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UVOD 
Na temelju članka 86. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) i članka 32. 

Statuta Grada Šibenika (Službeni glasnik Grada Šibenika 8/10, 5/12 i 2/13), Gradsko vijeće 
Grada Šibenika, na 23. Sjednici, od 8. lipnja 2016. godine, donijelo je odluku o izradi 
Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka', oznake UT11 (u nastavku teksta: Plan). 

Područje obuhvata Plana utvrđeno je Prostornim planom uređenja Grada Šibenika 
(Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije 3/03 i 11/07 i Službeni glasnik Grada Šibenika 
5/12, 9/13 i 8/15), u nastavku teksta: PPUGŠ.  

Područje obuhvata Plana iznosi 6,30 ha. 
Razlozi za donošenje Plana su: omogućavanje realizacije projekta prema rezultatima 

provedenog Natječaja za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja ulaza Lozovac, 
obveza temeljem članka 150. PPUGŠ-a i podizanje opće kvalitete i standarda predmetnog 
područja. 

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu Plana na području obuhvata temelje 
se na Prostornom planu uređenja Grada Šibenika.  

Izrada Plana dodijeljena je tvrtkama ASK Atelier d.o.o., Zagreb i Atmosfera d.o.o., 
Zagreb. 

Elaborat Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka', oznake UT11 čine: 
A. OPĆI DIO 
B. TEKSTUALNI DIO PLANA 

 C. GRAFIČKI DIO PLANA 
 D. OBVEZNI PRILOZI  
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1. POLAZIŠTA  
 
1.1. Položaj, značaj i posebnosti naselja Lozovac u prostoru Grada Šibenika  
 
1.1.1.  Osnovni podaci o stanju u prostoru  

 Naselje Lozovac pripada Gradu Šibeniku koja je sastavni dio Šibensko-kninske 
županije.  

Grad Šibenik, osim istoimenog naselja, čine slijedeća naselja: Boraja, Brnjica, 
Brodarica, Čvrljevo, Danilo, Danilo Biranj, Danilo Kraljice, Donje Polje, Dubrava, Goriš, 
Gradina, Grebaštica, Jadrtovac, Kaprije, Konjevrate, Krapanj, Lepenica, Lozovac, Mravnica, 
Perković, Podine, Radonić, Raslina, Sitno Donje, Slivno, Vrpolje, Vrsno, Zaton, Zlarin, 
Žaborić i Žirje (ukupno 32 naselja). Gradska naselja rasprostiru se na površini 408 km2 oko 
potopljenog ušća Krke na brežuljkastom području južno i jugoistočno te na otocima i 
otočićima ispred obale od kojih su naseljeni Kaprije, Krapanj, Zlarin i Žirje. 

Najvažnije i najbrojnije naselje je Šibenik, dok je Lozovac, uz naselja Brodarica, 
Dubrava, Perković, Vrpolje i  Zaton manje lokalno središte. 

Prema popisu stanovnika iz 2011. Naselje Šibenik ima 34.302 stanovnika, a naselje 
Lozovac 368 stanovnika što ga svrstava u skupinu veoma rijetko naseljenih naselja s 
gustoćom naseljenosti ispod 40 st/km2. 

Naselje Lozovac prepoznatljivo je po tome što se u njemu nalazi kopneni ulaz u 
Nacionalni park Krka. Osim samog ulaza u NP i ugostiteljsko-turističkih sadržaja vezanih uz 
ulaz, u naselju se nalazi tvornica za preradu aluminija (koja je sa radom prestala 2009. 
godine) te stambene građevine od kojih je dio njih izvorno građen kao radničko naselje 
građeno za potrebe tvornice.  

Naselje je položeno uz državnu cestu D33 – Šibenik, Drniš, Knin, Strmica, odnosno 
na odvojku županijske ceste Ž6090. 

Zona obuhvata Plana smještena je cca 1,5 km sjeverno od državne ceste D33, od 
koje se obuhvatu pristupa nerazvrstanom prometnicom koja tangira zapadni rub obuhvata 
Plana. Obuhvat Plana smješten je na istočnoj strani lozovačke zaravni te sjevernom stranom 
gotovo na samome rubu kanjona rijeke Krke. 
 
1.1.2. Prostorno razvojne značajke 
 
1.1.2.1. Povijesni razvoj 
 
 Unutar obuhvata Plana nalazi se postojeći ulaz u Nacionalni park Krka. 24. siječnja 
1985. Sabor SR Hrvatske proglasio je područje od starohrvatskih utvrda Trošenj i Nečven do 
Šibenskog mosta, uključujući i tri i pol kilometra toka rijeke Čikole, ukupne površine 142 km² 
nacionalnim parkom. Tada definirane granice, 1997. revidirane su Zakonom o proglašenju 
Nacionalnog parka Krka kako bi se omogućila izgradnje autoceste Zagreb – Split te razvoj 
turizma i ostalih privrednih djelatnosti na tom području. 
 Neposredno uz zapadni rub obuhvata plana nalaze se stambene zgrade koje su 
izvorno građene kao radničko naselje vezano uz tvornicu za preradu aluminija. 'Tvornica 
aluminija Lozovac', danas 'Ivanal', sagrađena je u razdoblju između 1936. i 1940. što je čini 
prvom tvornicom za preradu aluminija u Europi. 2009. prestali su raditi i posljednji strojevi, a 
proizvodnja je preseljena u šibensku gospodarsku zonu Podi. 

PPUG na područje tvornice predviđena turističko-ugostiteljsku namjenu, konkretnije 
hotel, turističko naselje i kamp. 
 
1.1.2.2. Prirodne značajke 

 
Naselje Lozovac nalazi se 8 kim sjeveroistočno od Šibenika, na cesti Šibenik-

Skradin. Od Skradina ga odvaja Krka. Smješteno je na nadmorskoj visini od 182 m. 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Skradin
https://hr.wikipedia.org/wiki/Krka
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Prostor obuhvata Plana smješten je na platou uz sam rub kanjona rijeke Krke. Unutar 
obuhvata nalaze se građevine postojećeg ulaza u Nacionalni park Krka. Dio obuhvata je 
uređen kao parkiralište, a dio je neizgrađen i obrastao u autohtono zelenilo. 

 
Tlo 
U sastavu zemljišta prevladavaju karbonatne stijene mezozojske i paleogene starosti 

- vapnenci, debeli, tvrdi i uslojeni. Zbog toga dolazi do izražaja krševitost i ogoljenost 
krajolika te postotak rahlih i obradivih površina. 
 Širi prostor obuhvata Plana karakterizira umjerena seizmička aktivnost 
karakteristična za veći dio sjeverne i srednje Dalmacije. Prema seizmološkoj karti Republike 
Hrvatske lokacija zahvata nalazi se u VIIo zoni seizmičnosti MCK-64 ljestvice. 

 
Klima 
Najbliža meteorološka postaja je glavna meteorološka postaja Šibenik (43° 44’ N, 

15° 55’ E, hp = 77 m) koja je se nalaz u gradu Šibeniku. 
Srednja godišnja temperatura zraka u Šibeniku je oko 15° C, srednja temperatura 

zraka najhladnijeg mjeseca (siječanj) 7° C, a najtoplijeg (srpanj) u Šibeniku je oko 25 ° C. 
Apsolutno najviša temperatura zraka iznosila je 39,2° C, dok je najniža iznosila –10,2° C. 

Godišnje se može očekivati nešto više od 100 vedrih i oko 90 oblačnih dana. 
Područje Šibenika izravno je obasjano sunčevim zrakama oko 2600 sati, te se ubraja u 
najsunčanije predjele Hrvatske. Godišnja količina oborina je oko 809 mm, a najobilatije su u 
hladnijem dijelu godine, u razdoblju od listopada do veljače. Najmanje oborina ima ljeti, 
posebno u srpnju, kada prosječno padne oko 30 mm oborina. Snijeg je na ovom području 
vrlo rijetka pojava. Srednja relativna vlažnost je 57%. 

Uz dolinu rijeke Krke prevladavaju vjetrovi hladnog polugodišta: sjeveroistočnjak – 
bura i jugoistočnjak – jugo. Bura je izrazita na cijelom području, a jugo samo u donjem toku 
rijeke Krke. Ljeti, za vedra vremena, razvija se blagi danji vjetar, maestral, iz zapadnog ili 
jugozapadnog smjera.  

 
Hidrološka obilježja 
Vodoravna i okomita raširenost vapnenaca s podzemnom šupljikavošću, na širem 

području obuhvata Plana, uzrok je pomanjkanja stalnih izvora vode i površinskih tekućica. U 
raspucanim vapnenačkim naslagama oborinska se voda, kroz pukotine, kaverne i sl., kreće 
prema hipsometrijski nižoj zoni – rijeci Krki. 

Cijeli obuhvat Plana nalazi se u II. zoni sanitarne zaštite izvorišta odnosno u  
vodozaštitnom području II. kategorije. Područje unutar Nacionalnog parka Krka nalazi se u 
slivu osjetljivog područja te području namijenjenom zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju 
(Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju osjetljivih područja). 

Unutar obuhvata Plana nema jezera, rijeka, potoka ni povremenih tokova.  
 

1.1.3. Infrastrukturna opremljenost  
 
1.1.3.1. Prometna infrastruktura 
 

Prometni pristup naselju Lozovac ostvaren je preko državne ceste D33 – Šibenik, 
Drniš, Knin, Strmica i sa županijske ceste Ž6090. 

Pristup samom obuhvatu Plana je preko nerazvrstane prometnice spojene na 
državnu cestu D33. Nerazvrstanom cestom u smjeru sjevera spušta se do kanjona rijeke 
Krke.  

 
1.1.3.2. Komunalna infrastruktura 
 

Poštanski promet odvija se preko objekta u naselju Lozovac.  
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Elektronička komunikacijska infrastruktura 
Na području obuhvata Plana postoje podzemni i nadzemni DTK vodovi koji vode 

do postojećih objekata. 
 
Elektroenergetski sustav 
Područje obuhvata Plana napaja se električnom energijom sa TS 30/10(20) kV 

Lozovac instalirane snage 2x4 MVA te dalje preko pripadajuće mreže 10(20) kV i TS 
10(20)/0,4 kV. 

Na području obuhvata Plana nema trafostanica, no u blizini se nalaze TS 
10(20)/0,4kV Lozovac naselje 2 snage 400 kVA i TS 10(20)/0,4kV Vodosprema, snage 
2x1000 kVA. 

Kroz sjeverni dio obuhvata Plana, uz sam rub, prolazi vod 10(20) kV koji je dijelom 
nadzemni, a dijelom kabelski. 

 
Vodoopskrbni sustav  

 Do sjeverozapadnog dijela obuhvata Plana dolazi cjevovod profila DN125mm koji se 
cca 50 m dalje spaja na cjevovod DN150mm. 

Naselje Lozovac opskrbljuje se vodom iz vodospreme Orlovača, sa kote 324/320 
mnv. 
 Južnim rubom obuhvata Plana prolazi i tlačni cjevovod DN300mm koji spaja 
vodospremu Lozovac sa vodospremom Pokrovnik. 
 

Sustav odvodnje 
Kanalizacijski kolektor naselja Lozovac profila DN250mm gravitira ka biološkom 

pročistaču UPOV Lozovac. Na njega je spojena odvodnja fekalne i sanitarne otpadne vode 
iz postojećih objekata u obuhvatu Plana. Postojeće kanalizacijsko okno je u 
sjeverozapadnom dijelu obuhvata Plana.  

Sustav je koncipiran kao razdjelni, odnosno postojećim sustavom odvodnje odvode 
se samo fekalne i sanitarne otpadne vode. 

 
1.1.4. Zaštićene prirodne, kulturno-povijesne cjeline i ambijentalne vrijednosti i 

posebnosti  
 
1.1.4.1. Prirodna baština 
 

Nacionalni park Krka 
Dio obuhvata Plana nalazi se unutar Nacionalnog parka Krka. 
Nacionalni park Krka smješten je na području Šibensko-kninske županije i obuhvaća 

površinu od 109 km² najljepšeg toka rijeke Krke i donji tok rijeke Čikole. 
Nacionalni park je prostrano, pretežito neizmijenjeno područje iznimnih i višestrukih 

prirodnih vrijednosti, a obuhvaća jedan ili više sačuvanih ili neznatno izmijenjenih 
ekosustava. Namjena mu je prije svega znanstvena, kulturna, odgojno-obrazovna i 
rekreativna, a zbog posjetitelja postoje i turističke djelatnosti. 

S potopljenim dijelom ušća Krka je duga oko 72,5 km i po dužini je 22. rijeka u 
Hrvatskoj. Izvire u podnožju planine Dinare, 3,5 km sjeveroistočno od Knina. Sa sedam 
sedrenih slapova i ukupnim padom od 224 m, Krka je prirodni i krški fenomen. Sedreni 
slapovi rijeke Krke temeljni su fenomen ove rijeke. 

Već je sredinom 20. stoljeća prepoznata potreba da se pravno zaštiti rijeka Krka i 
njezino zbog iznimnih prirodnih vrjednota koje treba očuvati. Inicijativa za proglašenje rijeke 
Krke nacionalnim parkom pokrenuta je 1971., kada je izrađen prostorni plan koji je nosio 
naziv Nacionalni park Krka: razvojni prostorni plan. Područje od starohrvatskih utvrda 
Trošenj i Nečven do Šibenskog mosta, uključujući i tri i pol kilometra toka rijeke Čikole, 
ukupne površine 142 km², Sabor SR Hrvatske 24. siječnja 1985. proglasio je nacionalnim 
parkom. Zbog četiriju urbanih mjesta (Skradin, Bilice, Raslina i Zaton), izgradnje autoceste 
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Zagreb – Split te razvoja turizma i ostalih privrednih djelatnosti na tom području, Sabor 
Republike Hrvatske Zakonom o izmjenama Zakona o proglašenju Nacionalnog parka “Krka” 
1997. godine revidira granice Parka. Južna granica Parka pomaknuta je uzvodno do 
Skradinskog mosta, a sjeverna gotovo do Knina. Granica Nacionalnog parka "Krka" proteže 
se 50 km uz gornji i srednji tok rijeke Krke (dva kilometra nizvodno od Knina pa do Skradina) 
i donji tok Čikole (obuhvaćajući ušće i 3,5 km kanjona rijeke), na prostoru gradova Knina, 
Drniša, Skradina i Šibenika i općina Ervenika, Kistanja i Promine. 

 
 Ekološka mreža RH  

Na području obuhvata Plana nalaze se sljedeća područja ekološke mreže RH: 
Područje očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000026 Krka i okolni plato i Područje 
očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2000918 Šire područje NP Krka. 
Ekološka mreža (određenih Uredbom o Ekološkoj mreži) predstavlja sustav međusobno 
povezanih ili prostorno bliskih ekološki značajnih područja važnih za ugrožene vrste i 
staništa, koja uravnoteženom biogeografskom raspoređenošću značajno pridonose očuvanju 
prirodne ravnoteže i biološke raznolikosti. Ekološkom mrežom određena su POP - Područja 
očuvanja značajna za ptice (područja značajna za očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja 
divljih vrsta ptica od interesa za Europsku uniju, kao i njihovih staništa te područja značajna 
za očuvanje migratornih vrsta ptica, a osobito močvarna područja od međunarodne važnosti) 
i POVS - Područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (područja značajna za 
očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja drugih divljih vrsta i njihovih staništa, kao i prirodnih 
stanišnih tipova od interesa za Europsku uniju). 
 
1.1.4.2. Kulturna baština 

 
 Na području obuhvata Plana nema zaštićenih i evidentiranih kulturnih dobara, no u 

blizini se nalaze evidentirane gomile. Sjeverno od zone obuhvata, na k.č. 1052/1, k.o. 
Lozovac, nalazi se kamena gomila promjera 17 m koja je moguće prapovijesni tumul. Slična 
gomila, promjera oko 20 m, nalazi se i oko 100 m jugoistočno, na k.č. 1024/3., k.o. Lozovac. 

   
1.1.5. Obveze iz planova šireg područja 

 
Prostornim planom uređenja Grada Šibenika definiran je obuhvat ugostiteljsko-

turističke zone i određena je obveza izrade ovog plana te je definirana njegova granica.  
Zona obuhvata definirana je kao građevinsko područje ugostiteljsko-turističke 

namjene – sadržaji vezani uz ulaz u ulaz u NP Krka (T).  
PPUGŠ dao je preporuku za provedbu javnog arhitektonsko-urbanističkog natječaja 

za uređenje područja ulaza u NP Krka, kao i smjernice za uređenje tog prostora u vidu 
parametara za granju. 

 
1.1.6. Ocjena mogućnosti i ograničenja razvoja u odnosu na demografske i 

gospodarske podatke te prostorne pokazatelje  
 

Prema zadnjem popisu stanovnika iz 2011. Naselje Lozovac ima 398 stanovnika. 
Najveći broj stanovnika, 1007, naselje je imalo 1953. Od tada broj stanovnika pada. 

Broj stanovnika naselja Lozovac kroz povijest je bio usko povezan sa radom tvornice za 
preradu aluminija. 1971. broj stanovnika se naglo smanjio na 734 što je imalo veze sa 
prestankom rada dijela tvornice.  

Danas tvornica više uopće ne radi, a na njenom mjestu se predviđa turističko-
ugostiteljska zona sa hotelom, turističkim naseljem i kampom. Uređenje te zone, kao i 
uređenje novog ulaza u NP Krka, donose nove sadržaje koji bi trebali privući nove ljude što 
zbog novih radnih mjesta što zbog atraktivnije uređenog i opremljenog prostora te se očekuje 
porast broja stanovnika u naselju Lozovac. 
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2. CILJEVI PROSTORNOG UREĐENJA  
 

Prostornim planom uređenja Grada Šibenika predložena je organizacija i namjena 
prostora, utvrđene su granice građevinskih područja naselja i područja za gospodarske 
djelatnosti i sportsko-rekreacijske zone, utvrđeni su režimi uređivanja prostora sa 
smjernicama i mjerama zaštite, sanacije i uređenje osobito vrijednih, te zaštićenih i ugroženih 
dijelova okoliša, planirana je mreža komunalne i prometne infrastrukture. 
 
2.1. Ciljevi prostornog uređenja općinskog značaja  
 

U hijerarhijskoj mreži središnjih naselja u Gradu Šibeniku naselje Lozovac planirano 
je kao manje lokalno središte. 

Sam obuhvat Plana nalazi se u sjevernom dijelu naselja uz bivše radničko naselje 
nastalo uz tvornicu za preradu aluminija. Napuštena tvornica također je nedaleko obuhvata. 
Na mjestu napuštene tvornice PPUGŠ predviđa turističko-ugostiteljsku namjenu sa hotelom 
turističkim naseljem i kampom. 

Spomenuta turističko-ugostiteljska zona zajedno sa novouređenim ulazom u NP Krka 
trebala bi predstavljati pokretač razvoja tog prostora. Uz nove sadržaje otvorila bi se nova 
radna mjesta, a prostor bi se komunalno opremio i uredio. A gradnjom građevine i uređenjem 
prostora u skladu s rezultatima Natječaja za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog 
rješenja ulaza Lozovac prostor će dobiti i na atraktivnosti. 
   
2.1.1. Demografski razvoj  
 

Ciljevi prostornog razvoja Grada Šibenika, pa tako i naselja Lozovac, su zaustavljanje 
negativnog demografskog razvoja podizanjem kvalitete života. Cilj je da se prostorni razvoj 
postavi tako da se zadrži radno sposobno i fertilno stanovništvo u prostoru. 

Navedene ciljeve moguće je realizirati kroz podizanje kvalitete života koja 
podrazumijeva: 

• gospodarski razvoj koji će osigurati radna mjesta,  
• podizanje kvalitete naselja sa svim potrebnim komunalnim sadržajima, 
• uređenje javnih površina, 
• očuvanje prirodnih i krajobraznih vrijednosti. 

 Demografski razvoj naselja Lozovac usko je vezan uz tvornicu za preradu aluminija. 
Tvornica je počela s radom 1936. i Lozovac svrstala u povijesno mjesto s obzirom na to da je 
prvi aluminij izliven u Europi izliven upravu u Lozovcu. Sa razvojem tvornice rastao je i broj 
stanovnika, a isto tako sa postupnim gašenjem proizvodnje broj stanovnika je padao. Danas 
je tvornica u potpunosti proizvodnju preselila na drugu lokaciju. Na mjestu napuštene 
tvornice PPUGŠ-a predviđa turističko-ugostiteljsku namjenu sa hotelom, turističkim naseljem 
i kampom. Za očekivati je da će se realizacijom dvaju ugostiteljsko-turističkih zona, zona 
ulaza u NP Krka i zona napuštene tvornice, utjecati na razvoj čitavog područja te porast broja 
stanovnika. 

 
2.1.2. Odabir prostorne i gospodarske strukture  
 

Osnovni cilj ovog Plana je omogućavanje provedbe idejnog rješenja dobivenog na 
Natječaju za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja ulaza Lozovac. 

Natječajnim rješenjem dobiveno je rješenje ulaza u Nacionalni park Krka. Dobiveno 
rješenje izrađeno je u skladu sa parametrima za gradnju propisanim PPUGŠ-a. 
Arhitektonsko-urbanističko rješenje uvažilo je postojeće prostorne i infrastrukturne datosti 
kao i krajobrazne vrijednosti i ograničenja koja proizlaze iz činjenice da se radi o zaštićenom 
prostoru.   
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2.1.3. Prometna i komunalna infrastruktura  
 

Planirani razvoj prostora pratiti će i razvoj i unapređenje postojeće prometne i 
komunalne infrastrukture. 

Kako bi se omogućio dalji razvoj građevinskog područja naselja kao i dalji razvoj 
ugostiteljsko-turističke zone planira se  rekonstrukcija postojeće prometnice koja tangira 
zapadni rub obuhvata Plana u čijem profilu se planira položiti sva potrebna infrastruktura u 
skladu sa uvjetima lokalnih javnopravnih tijela. 
 
2.1.4. Očuvanje prostornih posebnosti naselja Lozovac  
 
 Urbanistički plan uređenja ulaza u NP Krka treba očuvati i unaprijediti postojeće 
vrijednosti prostora, osigurati razvoj i prepoznati prostorne potencijale. U tom smislu ciljevi 
prostornog uređenja za naselje Lozovac su osiguravanje turističkog razvoja naselja uz 
očuvanje prirodnih i krajobraznih vrijednosti. 

Pravo na razvoj mora se ostvariti tako da se ravnopravno zadovolje potrebe razvoja i 
okoliša sadašnjih i budućih generacija, djelujući na lokalnoj razini, te u cilju ostvarivanja 
održivog razvitka zaštita okoliša mora biti integralni dio procesa razvitka i ne može se 
razmatrati odvojeno. Iz toga slijedi da će se održivi razvitak turističke zone osigurati tako da 
se u planiranju prostornog uređenja ravnomjerno vrednuju ciljevi razvoja i ciljevi zaštite i 
racionalnog korištenja prostora te potiče korištenje obnovljivih izvora energije. 

Dio obuhvata Plana nalazi se unutar NP Krka i unutar ekološke mreže – područja 
očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove, a čitav obuhvat unutar II. zone sanitarne zaštite 
izvorišta i ekološke mreže – područja očuvanja značajna za ptice. S obzirom na navedeno 
treba  poštovati  propise iz područja zaštite prirode i okoliša te posebno voditi računa o zaštiti 
voda. 
 
2.2. Ciljevi prostornog uređenja naselja Lozovac  
 
2.2.1. Racionalno korištenje i zaštita prostora u odnosu na postojeći i planirani broj 

stanovnika, gustoću stanovanja, obilježja izgrađene strukture, vrijednost i 
posebnosti krajobraza, prirodnih i kulturno-povijesnih i ambijentalnih cjelina  

 
Unutar obuhvata Plana prostor treba koristiti racionalno, a posebnu pažnju treba 

posvetiti zaštiti vrijednih elemenata. 
Planom je osigurano racionalno korištenje i zaštita prostora, odnosno uravnoteženost 

između prirodnih vrijednosti i načina korištenja i namjene prostora, sljedećim mjerama: 
- intenzitetom korištenja zemljišta, vezano uz izgrađenu prostornu strukturu i tipologiju 

gradnje koji osigurava održivi razvoj prostora;  
- utvrđivanjem primjerenih uvjeta gradnje;  
- zaštitom prirodnog tla, odnosno ekološke stabilnosti pravilima za uređenje 

građevinskih čestica;  
- zaštitom voda; 
- mjerama očuvanja i zaštite krajobraznih i prirodnih vrijednosti. 
 

2.2.2. Unapređenje uređenja naselja i komunalne infrastrukture  
 

Cilj Plana je da razvija potrebnu i neophodnu infrastrukturu prema važećim 
standardima.  

Izgradnja i polaganje kapaciteta prometnog i komunalnog opremanja prostora jedna 
je od bitnih pretpostavki za realizaciju planiranih sadržaja unutar ugostiteljsko-turističke zone 
te za povezivanje sa širim prostorom i uopće za razvoj naselja Lozovac. 

Kako bi se omogućio dalji razvoj građevinskog područja naselja kao i dalji razvoj 
ugostiteljsko-turističke zone planira se  rekonstrukcija postojeće prometnice koja tangira 
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zapadni rub obuhvata Plana u čijem profilu se planira položiti sva potrebna infrastruktura u 
skladu sa uvjetima lokalnih javnopravnih tijela. 

 
Prometna infrastruktura 
Južni i zapadni rub obuhvata Plana tangiraju javne prometnice. Sa tih prometnica 

planira se više ulaza na građevinske čestice unutar ugostiteljsko-turističke namjene. S 
obzirom na planiranu namjenu, ulaz u NP Krka, unutar samog obuhvata u okviru razrade 
idejnog rješenja planirati će se interne prometnice i parkirne površine. 

 
Pošta i elektroničke komunikacije 
Unutar obuhvata Plana postoje podzemni i nadzemni DTK vodovi koji vode do 

postojećih objekata. 
Pošta se nalazi u naselju Lozovac. 
U skladu sa PPUGŠ-a u prometnici koja tangira zapadni rub obuhvata Plana 

planirano  je postavljanje svjetlovodnog kabla (spojna veza).  
 
Elektroenergetski sustav 
Na području obuhvata postoji srednjenaponski vod koji je dijelom zračni, a 

dijelom kabliran. Planom je predviđeno i kabliranje nadzemnog dijela voda koji unutar 
obuhvata Plana kako bi se sa vidikovca pružao neometani pogled prema kanjonu Krke.  

U području obuhvata Plana nema postojećih trafostanica, a ne planiraju se ni 
nove. Planirani objekti unutar ugostiteljsko-turističke namjene opskrbljivati će se 
električnom energijom putem TS 10(20)/0,4kV Lozovac naselje 2 koja se nalazi u blizini 
obuhvata Plana. Spomenuta trafostanica planira se nadograditi. 

Planira se polaganje niskonaponskog podzemnog voda od postojeće TS 
10(20)/0,4kV Lozovac naselje 2 do sjeverozapadnog dijela područja obuhvata Plana i 
niskonaponskog podzemnog voda kroz prometnicu koja tangira zapadni rub obuhvata 
Plana. 

 
Vodoopskrbni sustav  

 Do sjeverozapadnog dijela obuhvata Plana dolazi cjevovod profila DN125mm koji se 
cca 50 m dalje spaja na cjevovod DN150mm. 
 Građevine unutar ugostiteljsko-turističke namjene planiraju se priključiti na postojeći 
cjevovod. 

U okviru rekonstrukcije prometnice koja tangira zapadni rub obuhvata Plana u 
njenom profilu planira se položiti i vodoopskrbni cjevovod. Novopoloženi cjevovod će se 
priključiti na postojeći cjevovod koji se s obzirom na nove kapacitete planira rekonstruirati 
kako bi zadovoljio novonastale potrebe. Profili cjevovoda, tlak te QH linija odrediti će se kroz 
projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju prometnice i postojećeg cjevovoda. 
 

Sustav odvodnje 
 U sjeverozapadnom dijelu obuhvata Plana postoji kanalizacijsko okno do kojeg dolazi 
kanalizacijski kolektor DN200 mm koji se cca 50 m dalje spaja na kolektor naselja Lozovac 
profila DN250mm gravitira ka biološkom pročistaču UPOV Lozovac. 

Građevine unutar ugostiteljsko-turističke namjene planiraju se priključiti na postojeći 
kolektor. Prilikom projektiranja sustava odvodnje treba se pridržavati Pravilnika o uvjetima za 
utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta s obzirom na to da se obuhvat Plana nalazi u II. 
zoni sanitarne zaštite izvorišta odnosno u  vodozaštitnom području II. kategorije. 

U okviru rekonstrukcije prometnice koja tangira zapadni rub obuhvata Plana u 
njenom profilu planira se položiti i kolektor za skupljanje fekalne i sanitarne otpadne vode. 
Novopoloženi kolektor će se priključiti na postojeći koji se s obzirom na nove kapacitete 
planira rekonstruirati kako bi zadovoljio novonastale potrebe. Profili kolektora odrediti će se 
kroz projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju prometnice i postojećeg kolektora. 
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3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA  
 

Ovaj urbanistički plan izrađen je na temelju osnovnih postavki PPUGŠ-a te važećih 
zakona i propisa. 

Planom su utvrđeni osnovni uvjeti korištenja i namjene površina, prometna i 
komunalna mreža, te su utvrđene smjernice za oblikovanje, korištenje i uređenje prostora. 
Plan sadrži način i oblike korištenja i uređenja javnih i drugih površina zone te način uređenja 
prometne i komunalne mreže te mjere zaštite posebnosti prostora i zaštite okoliša. 
 
3.1. Program gradnje i uređenja prostora 
 

Program gradnje i uređenja površina i zemljišta u obuhvatu Plana odnosi se na: 
1. program izgradnje i uređenja površina infrastrukturnih sustava te izgradnju i uređenje 

prometnog sustava;  
2. program izgradnje i uređenja površina programiranih za ugostiteljsko-turističku 

namjenu; 
3. program izgradnje i uređenja pješačkih površina; 
4. program izgradnje i uređenja javnih zelenih i zaštitnih zelenih površina.  

 
3.2. Osnovna namjena prostora  
 

Uvjeti za određivanje korištenja površina javnih i drugih namjena u Urbanističkom 
planu uređenja su: 

- temeljna obilježja prostora i ciljevi razvoja naselja, 
- valorizacija postojeće prirodne sredine, 
-  održivo i racionalno korištenje i kvaliteta prostora i okoliša i unapređivanje kvalitete 

turističke ponude, 
- poticanje razvoja pojedinih prostornih cjelina, 
- racionalno korištenje infrastrukturnih sustava. 

 
Osnovna namjena i način korištenja prostora unutar obuhvata Plana prikazani su i 

označeni pripadajućom bojom na kartografskom prikazu 1. Korištenje i namjena površina u 
mjerilu 1:2000 s identifikacijom katastarskih čestica preko kojih prelazi granica razgraničenja, 
a to je: 
     
- Gospodarska namjena -    

-   ugostiteljsko-turistička - sadržaji vezani uz ulaz u NP Krka (crvena) T 
 

Zahvati na građevinskoj čestici, postojećim građevinama, novim građevinama ili 
uređenju javnih površina provodit će se i utvrđivati građevinskim dozvolama ili drugim aktima 
kojima se odobrava gradnja uz pribavljene uvjete i mjere zaštite prirode i ostale potrebne 
suglasnosti, u skladu s postavkama Plana te važećim propisima i standardima. 

U razgraničavanju prostora granice se određuju u korist zaštite prostora te ne smiju 
ići na štetu javnog prostora. 
 
3.2.1. Ugostiteljsko-turistička namjena - sadržaji vezani uz ulaz u NP Krka (T) 
 

Na površinama ugostiteljsko-turističke namjene - sadržaji vezani uz ulaz u NP 
Krka (T) dozvoljeno je graditi građevine i uređivati prostore ugostiteljsko-turističke namjene 
isključivo vezane za ulaz u NP Kraka što podrazumijeva slijedeće sadržaje: 

- blagajne i sanitarni blokovi, 
-  multimedijalni, info i administrativni sadržaji, 
- komercijalni i ugostiteljski sadržaji, 
- komunalno – servisni sadržaji, 
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- natkriveni vanjski prostori za okupljanje posjetitelja, 
- dječja igrališta i parkovne površine, 
-  prometna mreža i promet u mirovanju, 

i drugi sadržaji koji upotpunjuju, a ne ometaju osnovnu namjenu. 
 
3.2. Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način korištenja i uređenja površina 
 
  TABLICA: Kvantitativni pokazatelji za namjenu površina 
 

NAMJENA POVRŠINE POVRŠINA / ha 
UDIO POVRŠINE U 

POVRŠINI PLANA / % 

UGOSTITELJSKO-TURISTIČKA - SADRŽAJI 
VEZANI UZ ULAZ U NP KRKA (T) 

6,30 100 

UKUPNA POVRŠINA OBUHVATA PLANA 6,30 100 

 
3.4. Prometna i ulična mreža 
 

Trase, površine i koridori prometnog sustava prikazani su u kartografskim prikazu 2. 
Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža 2.1. Prometna mreža.  

Izgradnja i polaganje kapaciteta prometnog i komunalnog opremanja prostora jedna 
je od bitnih pretpostavki za realizaciju planiranih sadržaja unutar ugostiteljsko-turističke zone 
te za povezivanje sa širim prostorom i uopće za razvoj naselja Lozovac. 
 Kako bi se omogućio dalji razvoj građevinskog područja naselja kao i dalji razvoj 
ugostiteljsko-turističke zone planira se rekonstrukcija postojeće prometnice koja tangira 
zapadni rub obuhvata Plana, a u čijem profilu se planira položiti sva potrebna infrastruktura u 
skladu sa uvjetima lokalnih javnopravnih tijela. 
 Infrastrukturnim građevinama smatraju se vodovi (instalacije) i građevine te svi 
prateći objekti u funkciji prometnog sustava, sustava elektroničkih komunikacija, sustava 
vodoopskrbe i odvodnje i sustava energetike, smješteni u infrastrukturne koridore. 
 Pri projektiranju i izvođenju pojedinih građevina, objekata i uređaja prometne i 
komunalne infrastrukture obvezno je pridržavati se važeće zakonske regulative kao i 
pravilnika kojima su određeni odnosi koji se moraju poštivati pri polaganju infrastrukturnih 
instalacija, uređaja i/ili postrojenja. U istom postupku potrebno je pribaviti suglasnosti i 
mišljenja drugih korisnika infrastrukturnih koridora. 

Na građevinskoj čestici unutar površine ugostiteljsko-turističke namjene, s obzirom na 
očekivano veliko prometno opterećenje (turistički autobusi, autobusi NP Krka, osobni 
automobili, taxi vozila i dr.), treba planirati više pristupa sa nerazvrstanih prometnica koje za 
zapadne i južne strane tangiraju obuhvat Plana.  

Prilaz s javne prometne površine na građevnu česticu treba odrediti tako da se ne 
ugrožava javni promet. Minimalna širina pristupa s javne cestovne površine je 6,0 m.  

Način i uvjeti priključenja građevina na javnu prometnu površinu i uređaje pojedine 
vrste komunalnih instalacija biti će određeni posebnim uvjetima građenja nadležnih 
prometnih i komunalnih organizacija. 
 Sve prometne površine na građevinskoj čestici trebaju biti dimenzionirane u skladu s 
velikim prometnim opterećenjem koje osim velikog protoka vozila podrazumijeva i veća 
vozila kao što su autobusi, kamperi i vozila s kamp prikolicama te u skladu sa važećim 
propisima i standardima. 

Prema javim prometnicama koje tangiraju južni i zapadni rub Plana potrebno je 
osigurati tampon zone zelenila sa drvoredima. 

Uz glavne interne prometnice na građevinskoj čestici ugostiteljsko-turističke namjene 
također je potrebno planirati zone zelenila. 
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 Trgovi i druge veće pješačke površine 
Na građevinskoj čestici unutar površine ugostiteljsko-turističke namjene potrebno je 

urediti pješačke površine u skladu sa specifičnom namjenom ulaza u Nacionalni park Krka. 
Ulaz u Nacionalni park podrazumijeva velik protok pješaka pa u skladu s tim treba adekvatno 
urediti i dimenzionirati pješačke površine. Pod pješačkim površinama se podrazumijevaju 
trgovi, vanjski natkriveni i nenatkriveni prostori za okupljanje, šetnice i nogostupi. 

Pješačke površine potrebno je cjelovito urediti, osvijetliti javnom rasvjetom te postaviti 
urbanu opremu (klupe, koševi za smeće i sl.). 

Uz glavne interne prometnice na građevinskoj čestici unutar površine ugostiteljsko-
turističke namjene potrebno je graditi nogostupe. Najmanja širina nogostupa, kada je 
obostrano uz prometnicu je 1,25, a za jednostrani nogostup 1,50 m. 
   
 Promet u mirovanju  

  Parkiranje vozila rješavat će se na građevinskoj čestici. 
Na građevinskoj čestici unutar ugostiteljsko-turističke namjene potrebno je osigurati 

minimalno 1000 parkirališnih mjesta za osobna vozila i 36 parkirališnih mjesta za autobuse 
te predvidjeti mjesto za parkiranje motocikala i bicikala, te perone za pristajanje autobusa. 
Dio planiranih mjesta treba biti namijenjen i osobama s invaliditetom, taxi stajalištima te 
specifičnim vozilima kao što su kamperi i auti s kamp prikolicom.  

U okviru parkirališnih površina dozvoljeno je planiranje fotonaponskih panela za 
punjenje električnih vozila. 
 Na parkirališnim površinama potrebno je planirati zone sa visokim zelenilom i gdje je 
god moguće parkirne površine planirati kao travnu rešetku. 

 
3.5. Komunalna infrastrukturna mreža 
 

Trase komunalne infrastrukturne mreže i lokacije uređaja komunalne infrastrukture su 
orijentacijske, a detaljno će biti određene u postupku izrade projektne dokumentacije. 

Prilikom izgradnje prometnica potrebno je položiti sve planirane vodove komunalne 
infrastrukture. Polaganje vodova komunalne infrastrukture treba biti u skladu s posebnim 
uvjetima građenja određenih od strane nadležnih javnih komunalnih poduzeća. 

Na građevinskoj čestici oznake T-1 nalazi se postojeća infrastruktura vodovoda, 
odvodnje i DTK kabel na koje će se priključiti planirane građevine. Novoplanirana 
infrastuktura smještena je u koridoru prometnice koja tangira zapadni rub obuhvata Plana. 
Točna pozicija i profili tih trasa predmet su projektne dokumentacije za navedenu 
prometnicu. 

Uređaje i postrojenja za funkcioniranje komunalne infrastrukture moguće je planirati i 
unutar obuhvata Plana ako se time ne narušavaju uvjeti izgradnje na građevinskoj čestici. 

Komunalnu infrastrukturnu mrežu može se polagati i izvan koridora javnih prometnih 
površina pod uvjetom da se omogući nesmetani pristup radi izgradnje ili održavanja.  

 
Mreža elektroničkih komunikacija 
Trase, površine i koridori za potrebe mreže elektroničkih komunikacija prikazani su u 

kartografskom prikazu broj 2. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža 2.2. 
Elektroopskrba i elektroničke komunikacije. 

Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanje elektroničkom komunikacijskom 
infrastrukturom i drugom poveznom opremom mogu se podijeliti na: 

a) uvjeti za gradnju mreže elektroničkih komunikacija na javnim površinama (glavne 
trase), 

b) uvjeti za priključke građevina na javnu mrežu elektroničkih komunikacija, 
c) uvjeti za smještaj elemenata mreže javnih komunikacija na javnim površinama. 
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Uvjeti za gradnju mreže elektroničkih komunikacija na javnim površinama 
(glavne trase) 
 Za izgradnju distributivne kabelske kanalizacije (DTK) mreže elektroničkih 
komunikacija koriste se cijevi PVC ø110, PHD ø75 i PHD ø50. Za odvajanje, ulazak mreže u 
građevine te skretanja, koriste se montažni zdenci prema uvjetima regulatora odnosno 
lokalnog koncesionara.  

Dimenzije rova za polaganje cijevi DTK u pješačkoj stazi ili travnatoj površini iznose 
prosječno 0,4x0,8m.  

Dimenzije rova za polaganje cijevi DTK preko kolnika iznose prosječno 0,4x1,2 m. Za 
odvajanje DTK preko kolnika treba koristiti zdence s nastavkom prema uvjetima regulatora 
odnosno lokalnog koncesionara. 
 

Uvjeti za priključke građevina na javnu mrežu elektroničkih komunikacija 
U postupku izdavanja akta za građenje potrebno je uvjetovati izgradnju priključne 

distributivne telekomunikacijske kanalizacije (DTK) od građevine do granice vlasništva 
zemljišta na kojem se građevina gradi a prema uvjetima regulatora odnosno pravne osobe 
koja je nadležna za građenje, održavanje i eksploatiranje DTK mreže. Do svake građevine 
treba predvidjeti polaganje najmanje dvije cijevi najmanjeg promjera ø 50 mm.  

U blizini građevina elektroničkih komunikacija, opreme i spojnog puta ne smiju se 
izvoditi radovi ili podizati nove građevine koje bi ih mogle oštetiti ili ometati njihov rad. 
Ukoliko je potrebno izvesti određene radove ili podignuti novu građevinu, sukladno posebnim 
propisima potrebno je pribaviti suglasnost vlasnika komunikacijskog voda, opreme i spojnog 
puta radi poduzimanja mjera zaštite i osiguranja njihova nesmetanog rada.  

 Za svaku građevinu na svojoj građevinskoj čestici potrebno je izgraditi distributivnu 
kabelsku kanalizaciju (DTK) za priključenje građevine na mrežu elektroničkih komunikacija. 
 

Uvjeti za smještaj elemenata mreže javnih komunikacija na javnim površinama 
Pojedini elementi mreže javnih komunikacija (primjerice javne telefonske govornice, 

ormari (kabineti) za smještaj UPS-a, kabelski izvodi, montažni kabelski zdenci i sl.) mogu se 
postavljati na javne površine.  

Prilikom postavljanja opreme na javne površine ne smiju se smanjivati širine 
pješačkih staza ispod najmanjih dopuštenih dimenzija. 

 
Elektroničke komunikacije u pokretnoj mreži 
Na području obuhvata Plana ne planira se gradnja baznih radijskih stanica kao ni 

gradnja radio relejnih postaja. 
Elektroničku komunikacijsku opremu moguće je postavljati na građevine u skladu s 

posebnim uvjetima tijela ili osoba određenih posebnim propisima u obliku fasadnih antenskih 
prihvata ili krovnih antenskih prihvata koji ne mogu biti viši od 15 m od najviše točke 
građevine. 
 

Vodoopskrba 
Postojeći i planirani vodoopskrbni cjevovodi prikazani su u kartografskom prikazu 2. 

Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža 2.3. Vodoopskrba i odvodnja. 
Građevine unutar ugostiteljsko-turističke namjene planiraju se priključiti na postojeći 

cjevovod koji dolazi do sjeverozapadnog dijela obuhvata Plana. 
U okviru rekonstrukcije prometnice koja tangira zapadni rub obuhvata Plana u njenom 

profilu planira se položiti i vodoopskrbni cjevovod. Novopoloženi cjevovod će se priključiti na 
postojeći cjevovod koji se s obzirom na nove kapacitete planira rekonstruirati kako bi 
zadovoljio novonastale potrebe. Profili cjevovoda, tlak te QH linija odrediti će se kroz 
projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju prometnice i postojećeg cjevovoda. 

Planira se  izgradnja vodovodne mreže u cilju jednolike i kvalitetne opskrbe pitkom 
vodom cijelog područja. Buduće građevine i korisnike potrebno je priključiti na javnu 
vodovodnu mrežu. 
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Na građevinskoj čestici treba osigurati dovoljne količine sanitarne i protupožarne 
vode te imati izgrađenu vanjsku nadzemnu hidrantsku mrežu. 

Pravac dobave potrebnih količina sanitarne vode predložen je odstrane distributera. 
Zbog zahtjeva protupožarne zaštite nova lokalna vodovodna mreža mora imati 

minimalni profil od Ø 100 mm.  
Nadzemne hidrante treba projektirati i postavljati izvan prometnih površina na 

udaljenostima određenima posebnim propisima. 
Javna vodovodna mreža, ugrađuje se u pravilu na javnoj površini i to u zeleni pojas, 

nogostup ili trup ceste. Dubina kanala mora osigurati pokriće tjemena cijevi sa 100 cm 
nadsloja, vodeći računa o konačnoj visini terena. 

Razmak između vodovodne mreže i ostalih podzemnih instalacija (električnog 
kabela, TK kabela, plinovoda i kanalizacijskih cijevi) u uzdužnom pravcu (vodoravnom), 
mora iznositi najmanje 50 cm.  

Kod poprečnog križanja, razmak između vodovodne mreže i ostalih podzemnih 
instalacija po visini, mora iznositi najmanje 30 cm, kod čega kabeli moraju biti u zaštitnoj 
cijevi i označeni trakom.  

Vodovodna mreža ne smije biti postavljena ispod kanalizacijskih cijevi, niti kroz 
reviziona okna kanalizacije.  

Vodoopskrbna i hidrantska mreža oko pojedinih građevina razraditi će se u projektnoj 
dokumentaciji građevina i to u skladu s tehničkim pravilima i uvjetima lokalnog distributera 
vode.  

Način i mjesto izvedbe vodovodnog priključka, veličinu vodomjernog okna, vrstu 
materijala za priključak, te položaj i promjer cijevi, vodomjera i ventila, određuje distributer, 
vodeći računa o interesima potrošača i tehničkim mogućnostima.  

Ukoliko objekt ima i hidrantski vod za njega se izvodi odvojeni priključak sa 
vodomjerom. 

 
Odvodnja otpadne i oborinske vode 
Postojeći i planirani sustav javne odvodnje otpadne i oborinske vode prikazani su u 

kartografskom prikazu 2. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža 2.3. 
Vodoopskrba i odvodnja. 

Građevine unutar ugostiteljsko-turističke namjene planiraju se priključiti na postojeći 
kolektor koji dolazi do sjeverozapadnog dijela obuhvata Plana. 

U okviru rekonstrukcije prometnice koja tangira zapadni rub obuhvata Plana u njenom 
profilu planira se položiti i kolektor za skupljanje fekalne i sanitarne otpadne vode. 
Novopoloženi kolektor će se priključiti na postojeći koji se s obzirom na nove kapacitete 
planira rekonstruirati kako bi zadovoljio novonastale potrebe. Profili kolektora odrediti će se 
kroz projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju prometnice i postojećeg kolektora. 

Sustav odvodnje otpadnih voda koncipiran je kao razdjelni, odnosno postojećim 
sustavom odvodnje odvode se samo fekalne i sanitarne otpadne vode. 

Odvodnju oborinskih voda potrebno je riješiti na području obuhvata.  
Pri projektiraju i izvođenju sustava odvodnje otpadnih voda obvezatno je pridržavati 

se važećih propisa kao i propisa o minimalnim udaljenostima od ostalih infrastrukturnih 
objekata, te pribaviti suglasnosti ostalih korisnika infrastrukturnih koridora.  

Sve planirane cjevovode u funkciji javne odvodnje, gdje je to moguće, treba polagati 
u koridorima javnih prometnih površina tako da cjevovodi budu položeni u drugom 
podzemnom sloju. 

Visinskim položajem i uzdužnim padovima cjevovoda treba u najvećoj mogućoj mjeri 
omogućiti gravitacijsku odvodnju te minimalizirati moguću pojavu uspora u mreži. 

Planirana mreža odvodnje otpadnih voda sa područja Plana treba se prilagoditi 
situacijskom i visinskom položaju postojećeg sustava odvodnje.  

Sanitarno – fekalne otpadne vode se izravno, bez prethodnog pročišćavanja, 
upuštaju sustavom interne odvodnje otpadnih voda u sustav javne odvodnje sanitarnih i 
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fekalnih otpadnih voda uz iznimku otpadnih voda iz restorana koje se propuštaju kroz 
mastolov prije konačne dispozicije u sustav sanitarno fekalne odvodnje. 

Onečišćene vode (prvenstveno s internih prometnih površina) moraju se pročistiti na 
odgovarajuću razinu putem taložnica, pjeskolova, separatora lakih tekućina i masti i sl. prije 
konačne dispozicije.  

Uvjetno čiste oborinske vode (s krovnih površina i dr.) mogu se ispuštati po površini 
terena u okviru građevinske čestice ili iskorištavati za zalijevanje javnih zelenih površina te 
ispiranje sanitarija, na način da ne ugroze interese drugih pravnih i/ili fizičkih osoba.   

Manipulativne, parkirališne i prometne površine potrebno je predvidjeti s optimalnim 
padom radi što brže odvodnje oborinskih voda, na način da se spriječi razlijevanje istih po 
okolnom terenu kao i procjeđivanje u podzemlje.  

Svi kanali za odvodnju otpadnih voda grade se kao zatvoreni i vodonepropusni. Na 
kanalima treba predvidjeti revizijska okna na potrebnim mjestima.  

U javnu kanalizaciju ne smiju se ispuštati otpadne tvari, kojima se narušava 
projektirani hidraulički režim toka vode u cjevovodima, stabilnost objekata, rad strojeva na 
kanalizacijskim crpkama, tehnički nadzor i održavanje ili povećanju troškova u pogonu.  

Korisnici javnog kanalizacijskog sustava su dužni otpadne vode koje se ispuštaju u 
javnu kanalizaciju svesti na kvalitetu vode utvrđenih prema važećim propisima, 
vodoprivrednim uvjetima i aktima komunalnog poduzeća, to jest do određenog standarda 
sanitarno-potrošnih voda, a koje neće ugroziti pravilan rad - tehnološki postupak uređaja za 
pročišćavanje.  

Svi gospodarski i drugi subjekti koji svojim proizvodnim procesom stvaraju tehnološke 
otpadne vode dužni su iste na uređajima za predtretman pročistiti do razine dozvoljene za 
ispuštanje u sustav javne odvodnje sukladno posebnom propisu. 

 
Elektroenergetska mreža  
Elektroenergetska mreža prikazana je u kartografskom prikazu 2. Prometna, ulična i 

komunalna infrastrukturna mreža  2.2. Elektroopskrba i elektroničke komunikacije. 
Na području obuhvata Plana ne nalaze se distribucijski elektroenergetski objekti. U 

blizini obuhvata nalazi se TS 10(20)/0,4kV Lozovac naselje 2 snage 400 kVA.  
 Za napajanje novih potrošača, odnosno građevina koje se planiraju graditi na 
česticama turističko-ugostiteljske namjene, planirana je nadogradnja postojeće TS 
10(20)/0,4 kV Lozovac naselje 2.  U  TS 10(20)/0,4 kV Lozovac planira se zamjena 
postojećeg  transformatora snage 400 kVA sa transformatorom veće snage u skladu sa 
točnom potrošnjom koja će biti određena u projektnoj dokumentaciji za gradnju građevina. 
 Planira se polaganje niskonaponskog podzemnog voda od postojeće TS 
10(20)/0,4kV Lozovac naselje 2 do sjeverozapadnog dijela područja obuhvata Plana i 
niskonaponskog podzemnog voda kroz prometnicu koja tangira zapadni rub obuhvata Plana. 
 Za planirane građevine unutar obuhvata Plana poželjna je izgradnja postrojenja za 
proizvodnju električne energije temeljene na sunčevoj energiji kao obnovljivom izvoru 
energije. 
 Srednjenaponska mreža je postojeća. Prostorom obuhvata Plana prolazi zračni 
srednjenaponski vod. Uređenjem planiranog obuhvata postojeći zračni vod planira se 
kablirati. Za potrebe kabliranja srednje naponskog voda potrebno je osigurati obostrani 
koridor u širini od 10 m od osi njegovog vanjskog vodiča. 

Na području obuhvata Plana predviđena je izgradnja kabelskih niskonaponskih 
vodova koji se u pravilu vode podzemno u koridorima predviđenim za elektroenergetske 
kablove. 

Nova niskonaponska mreža će se izvoditi isključivo podzemnim kablovima tipa: 
XP00-A ili NA2XY-O; presjeka do 150mm2.  

Za lokalni podrazvod predviđa se ugradnja novih samostojećih razvodnih i mjernih 
ormara. 

Pri projektiranju i izvođenju elektroenergetskih objekata i uređaja treba se obavezno 
pridržavati svih tehničkih propisa, propisanih udaljenosti od ostalih infrastrukturnih objekata, 
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te pribaviti suglasnost ostalih korisnika infrastrukturnih koridora. 
 Ako nije od strane komunalnih poduzeća drugačije definirano, minimalne 
horizontalne razmake komunalnih instalacija treba osigurati u skladu sa stavcima koji slijede. 
 (2) U odnosu na vodovodne cijevi: 
    a) paralelna udaljenost vodoopskrbnog cjevovoda i kabla mora biti veća od 1,5 m  
    (svijetli razmak), 
    b) prijelaz kabla preko cjevovoda treba izvesti u izolacijskim cijevima dužine 3 m,  
 c) trase se moraju sjeći pod kutom od 90 0 sa visinskim razmakom od 0,4 5 m  
    (svijetli razmak). 
 (3) U odnosu na kanalizacijske cijevi: 

a) paralelna udaljenost kanalizacijske cijevi i kabla mora biti veća od 2 m mjereno 
od osi kabla do osi poklopca revizionog okna,     

b) prilikom prijelaza kabla iznad ili ispod kanalizacijske cijevi treba ostaviti razmak 
od  0.3 m od ruba kanalizacijske cijevi do kabla. 

 (4) U odnosu na TK kablove: 
        a) paralelna udaljenost TK kabla i kabla jake struje treba biti veća od 0,5 m, 

b) prijelaz kabla jake struje ispod TK kabla treba izvesti s razmakom većim od 
0,5m, a trase se moraju sjeći pod kutom od 900.                         

 
Javna rasvjeta 
Rasvjetna tijela treba planirati u skladu sa tehničkim uvjetima za osvjetljenje 

prometnica i parkirališta tako da se osigura puna rasvijetljenost svih prometnih površina u 
svim vremenskim uvjetima.  
 Javna rasvjeta prometnica izvesti će se zasebnim stupovima i podzemnim kablovima, 
a izvoditi će se na temelju izrađenih projekata kojim će se definirati tip i visina stupa, njihov 
razmještaj u prostoru, tip armature i svjetiljke. 

Poželjno je za dio rasvjetnih tijela planirati opskrbu iz alternativnih izvora energije 
(solarni paneli i sl.). 

 
3.6. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina 
 
3.6.1. Uvjeti i način gradnje 
  
3.6.1.1. Ugostiteljsko-turistička namjena – sadržaji vezani uz ulaz u NP Krka (T) 

 

Način i uvjeti gradnje pokazani su na kartografskim prikazu 5. Način i uvjeti gradnje, a 
oblici korištenja na kartografskim prikazu 4. Oblici korištenja. Plan parcelacije prikazan je na 
kartografskim prikazu 6. Plan parcelacije. 

Planira se formiranje nove građevinske čestice oznake T-1 koja je oblikom i veličinom 
jednaka granici obuhvata Plana. Na spomenutoj čestici planira se uklanjanje postojećih 
građevina, gradnja novih građevina i uređenje vanjskih površina za potrebe sadržaja vezanih 
za ulaz u NP Krka. 

Dozvoljava se mješovita gradnja. S obzirom na specifičnu namjenu - ulaz u 
Nacionalni park Krka, dozvoljava se gradnja osnovne građevine – posjetiteljskog centra 
namijenjenog prodaji karata, multimedijalnim, administrativnim, komercijalnim i ugostiteljskim 
sadržajima i gradnja pomoćnih građevina namijenjenih servisno-komunalnim sadržajima na 
jednoj građevinskoj čestici. 

Na građevinskoj čestici se dozvoljava i gradnja više natkrivenih vanjskih prostora s 
obzirom na to da je riječ o prostoru transfera (ulazak i izlazak posjetitelja iz autobusa, 
prodaja ulaznica te konzumiranje informativnih i ugostiteljskih sadržaja). 

Na građevinskoj čestici potrebno je organizirati prometnu mrežu tako da 
organizacijom i kapacitetima podržava kretanje velikog broja posjetitelja. Parkirališne potrebe 
treba riješiti u skladu s odredbama iz podnaslova Promet u mirovanju. 
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Maksimalna dozvoljena građevinska bruto površina svih građevina na čestici, bez 
parkirališta i pristupnih putova, je 3000 m2. 

Maksimalna etažnost građevina je prizemlje i dva kata uz mogućnost gradnje 
podzemnih etaža.  S obzirom na zaista velike dnevne količine posjetitelja/turista u špici 
turističke sezone (moguće i do 5 000 ljudi na dan) visine ulaznih prostora i prezentacijskih 
etaža moraju omogućiti i osigurati reprezentativnost i veći volumen zraka te se dozvoljavaju 
veće visine etaže od standardnih uz mogućnost projektiranja galerijskih etaža.  Dozvoljava 
se smještaj većeg broja servisnih etaža manje visine uz uvjet da se ne prekorači maksimalna 
dozvoljena visina građevine. 

Maksimalna visina građevina je 18 m uz mogućnost povećanja visine na dijelu 
građevine koja se planira kao vidikovac. 

Krov građevine može biti suvremeno oblikovan, kosi ili ravan. 
Minimalna udaljenost građevine od ruba građevinske čestice je 12 m, što se ne 

odnosi na prometne, servisne i infrastrukturne građevine (nadstrešnice perona, sanitarije i 
sl.). 

Međusobna udaljenost građevina mora biti veća od visine višeg objekta  te u skladu 
sa važećim propisima koji reguliraju sigurnost od potresa i požara. 

Minimalno 15 % zone treba biti uređeno kao parkovno zelenilo. Unutar parkovnog 
zelenila moguće je uređenje dječjih igrališta i prostora za odmor i okupljanje opremljenih 
urbanom opremom (sprave za igranje i rekreaciju, klupe, rasvjeta, info panoi, kante za 
otpatke i sl.). 

 
3.6.2. Mjere zaštite prirodnih vrijednosti i posebnosti i kulturno-povijesnih i 

ambijentalnih cjelina 
 
3.6.2.1. Prirodne cjeline i ambijentalna vrijednosti 
 

 Područja zaštite, unutar čijih granica se provode odredbe iz ovog članka, ucrtana su 
na kartografskom prikazu 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina - 3.1. Prirodna 
baština i 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina - 3.2. Područja primjene posebnih 
mjera uređenja i zaštite.  
 Dio obuhvata Plana nalazi se u području Nacionalnog parka Krka zaštićenog 
temeljem Zakona o zaštiti prirode. 
 Na području obuhvata Plana nalaze se sljedeća područja ekološke mreže RH: 
Područje očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000026 Krka i okolni plato i Područje 
očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2000918 Šire područje NP Krka. 
Ekološka mreža (određenih Uredbom o Ekološkoj mreži) predstavlja sustav međusobno 
povezanih ili prostorno bliskih ekološki značajnih područja važnih za ugrožene vrste i 
staništa, koja uravnoteženom biogeografskom raspoređenošću značajno pridonose očuvanju 
prirodne ravnoteže i biološke raznolikosti. Ekološkom mrežom određena su POP - Područja 
očuvanja značajna za ptice (područja značajna za očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja 
divljih vrsta ptica od interesa za Europsku uniju, kao i njihovih staništa te područja značajna 
za očuvanje migratornih vrsta ptica, a osobito močvarna područja od međunarodne važnosti) 
i POVS - Područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (područja značajna za 
očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja drugih divljih vrsta i njihovih staništa, kao i prirodnih 
stanišnih tipova od interesa za Europsku uniju). 

 Cijeli obuhvat Plana nalazi se u II. zoni sanitarne zaštite izvorišta odnosno u  
vodozaštitnom području II. kategorije. Područje unutar Nacionalnog parka Krka nalazi se u 
slivu osjetljivog područja te području namijenjenom zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju 
(Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju osjetljivih područja). 

Svi podaci o zaštićenim područjima, ekološkoj mreži i staništima dostupni su na web 
portalu Informacijskog sustava zaštite prirode, http://www.bioportal.hr gdje je javnosti 
omogućen pristup ažurnim i verificiranim prostornim podacima, odnosno interaktivna web 

http://www.dzzp.hr/
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karta na kojoj se mogu pregledavati, analizirati i pretraživati sve prostorne podloge ISZP-a 
(staništa, vrste, zaštićena područja, ekološka mreža i dr.). 
 

Planom se utvrđuju sljedeći uvjeti i mjere zaštite prirode: 
- sve zahvate planirati na način da se spriječi mogućnost bilo kakvog negativnog 

utjecaja na zaštićeno područje Nacionalnog parka Krka, a radnje kojima se mogu 
narušiti svojstva zbog kojih je to područje proglašeno zaštićenim nisu dozvoljene, 

- prilikom ozelenjivanja područja koristiti autohtone biljne vrste, a eventualne 
postojeće elemente autohtone flore sačuvati u najvećoj mogućoj mjeri te 
integrirati u krajobrazno uređenje, 

- pri odabiru trasa infrastrukturnih koridora voditi računa o prisutnosti ugroženih i 
rijetkih staništa i zaštićenih i/ili ugroženih vrsta flore i faune, 

- očuvati u najvećoj mogućoj mjeri postojeće krajobrazne vrijednosti, 
- osigurati pročišćavanje otpadnih voda, 
- za otpadne vode različite od standarda komunalnih otpadnih voda obavezan je 

predtretman otpadnih voda do standarda komunalnih otpadnih voda, 
- pri planiranju sustava odvodnje treba se pridržavati Pravilnika o uvjetima za 

utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta. 
 

Temeljem Zakona o zaštiti okoliša i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i 
programa na okoliš proveden je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja UPU 
'Ulaz u NP Krka', oznake UT11 na okoliš te je Gradonačelnik Grada Šibenika donio odluku 
kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za 
predmetni plan.    
 Temeljem Zakona o zaštiti prirode i Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku 
mrežu za UPU 'Ulaz u NP Krka', oznake UT11 provedena je prethodna ocjena prihvatljivosti 
za ekološku mrežu koja je zaključena mišljenjem Ministarstva zaštite okoliša i prirode da je 
Plan prihvatljiv za ekološku mrežu.  
 Sve zahvate u obuhvatu Plana treba planirati u skladu s važećim propisima iz 
područja zaštite okoliša i prirode. 
 
3.6.2.2. Kulturno-povijesne cjeline i građevine i ambijentalne vrijednosti 
 

 Na području obuhvata Plana nema zaštićenih i evidentiranih kulturnih dobara, no u 
blizini se nalaze evidentirane gomile. Sjeverno od zone obuhvata Plana, na k.č. 1052/1, k.o. 
Lozovac, nalazi se kamena gomila promjera 17 m koja je moguće prapovijesni tumul. Slična 
gomila, promjera oko 20 m, nalazi se i oko 100 m jugoistočno, na k.č. 1024/3., k.o. Lozovac. 
  
3.7.  Sprječavanje nepovoljna utjecaja na okoliš 
 

Na području obuhvata Plana ne predviđa se razvoj djelatnosti koje ugrožavaju 
zdravlje ljudi i štetno djeluju na okoliš. 

Mjere sanacije, očuvanja i unapređenja okoliša i njegovih ugroženih dijelova 
provodit će se u skladu s važećim zakonima, odlukama i propisima koji su relevantni 
za ovu problematiku. 

Unutar područja obuhvata Plana, ne mogu se graditi građevine koje bi svojim 
postojanjem ili upotrebom, neposredno ili potencijalno, ugrožavale život i rad ljudi, odnosno 
vrijednosti iznad dozvoljenih granica utvrđenih posebnim propisima zaštite čovjekova okoliša 
u naselju. Također, ne može se uređivati ili koristiti zemljište na način koji bi mogao izazvati 
posljedice u tom smislu. 

 
Opće mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš 
Zaštita zraka provodi se sukladno odredbama posebnih propisa, uz obvezno 

provođenje mjera za sprečavanje i smanjivanje onečišćenja zraka. Nije dozvoljeno 
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prekoračenje preporučene vrijednosti kakvoće zraka propisane odredbama posebnih propisa, 
niti ispuštanje u zrak onečišćujuće tvari u količini i koncentraciji višoj od propisane odredbama 
posebnih propisa. 

S ciljem čuvanja i poboljšanja kvalitete vode, te zaštite mora cjelokupni sustav 
odvodnje gradit će se tako da zadovoljava uvjete vodonepropusnosti prema važećoj normi. 

Zaštita mora i podzemnih voda osigurava se provođenjem detaljnih uvjeta gradnje 
komunalne infrastrukturne mreže danih u naslovu Uvjeti gradnje komunalne infrastrukturne 
mreže.  

S ciljem zaštite od buke građevine će se projektirati u skladu s odredbama posebnih 
propisa.  

S ciljem zaštite tla za građevinske čestice propisan je najmanji udio procjedne 
površine koju je potrebno krajobrazno urediti. 
 

Mjere zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti 
Osnovne mjere zaštite od elementarnih nepogoda i drugih nesreća, te ratnih 

opasnosti sadržane su u rješenjima ovog plana (načinom i uvjetima gradnje građevina) dok 
su posebne mjere (sklanjanje ljudi, zaštita od rušenja, požara i potresa) pobliže određuju pri 
projektiranju građevina, a u skladu s posebnim propisima te ostalim uvjetima i smjernicama 
ovog plana. 

Na području obuhvata Plana predviđena je provedba mjera zaštite stanovništva od 
elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u skladu s odredbama posebnih zakona, propisa i 
normi što se posebice odnosi na: Zakon o zaštiti i spašavanju, Zakon o sustavu civilne 
zaštite, Pravilnik o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u 
prostornom planiranju i uređivanju prostora, Pravilnik o metodologiji za izradu procjena 
ugroženosti i planova zaštite i spašavanja te Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih 
i kulturna dobara te okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Grad Šibenik. 

 Prema postojećoj seizmičkoj rajonizaciji područje obuhvata Plana ulazi u zonu VIIo 
seizmičnosti MCK-64 ljestvice. 

Protupotresno projektiranje i građenje treba provoditi u skladu s postojećom 
seizmičkom mikrorajonizacijom, a sukladno postojećoj regulativi i tehničkim normativima. 

Propisi koji reguliraju izgradnju građevina:  
-  Pravilnik o privremenim tehničkim propisima za građenje u seizmičkim područjima, 

(Službeni list 39/64)  
-  Pravilnik o tehničkim normativima za izgradnju objekata visokogradnje u seizmičkim 

područjima (Službeni list 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 i 52/90)  
-  Tehnički propis za betonske konstrukcije (NN 139/09, NN 14/10, NN 125/10 i NN 

136/12)  
-  Tehnički propis za spregnute konstrukcije od čelika i betona (NN 119/09, NN 125/10 i 

NN 136/12)  
-  Tehnički propis za zidane konstrukcije (NN 1/07)  
-  Tehnički propis za drvene konstrukcije (NN 121/07, NN 58/09, NN 125/10, 136/12)  
-  Tehnički propis za čelične konstrukcije (NN 112/08, NN 125/10, NN 73/12 i NN 

136/12). 
Sukladno odredbama posebnih propisa za gradnju novih građevina određuje se da: 

-  minimalni predviđeni međusobni razmak zgrada ne smije biti manji od visine sljemena 
krovišta veće zgrade, ali ne manji od H1/2 + H2/2 + 5m; ovo pravilo vrijedi za udaljenost 
objekata na duljim stranama zgrada, 

-  međusobni razmak zgrada izračunat prema navedenoj formuli može biti i manji pod 
uvjetom da je tehničkom dokumentacijom (glavnim projektom) dokazano da je konstrukcija 
zgrade otporna na rušenje od elementarnih nepogoda i da u slučaju ratnih razaranja rušenje 
objekta neće u većem opsegu ugroziti živote ljudi i izazvati oštećenja na drugim zgradama. 
 Interne kolne površine na građevinskim česticama odredit će se prilikom ishođenja 
akata za građenje sukladno važećim normama, a na način da eventualna urušavanja 
građevina ne blokira neometanu evakuaciju i pristup interventnih vozila. 
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Mjere zaštite od požara 
Zaštita od požara provodi se sukladno zakonima, propisima i normama iz područja 

zaštite od požara što se posebice odnosi na: Zakon o zaštiti od požara, Zakon o zapaljivim 
tekućinama i plinovima, Zakon o eksplozivnim tvarima, Pravilnik o zapaljivim tekućinama, 
Pravilnik o uvjetima za vatrogasne pristupe, Pravilnik o hidrantskoj mreži za gašenje požara, 
Pravilnik o temeljnim zahtjevima za zaštitu od požara elektroenergetskih postrojenja i 
uređaja, Pravilnik o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata, Pravilnik o otpornosti na požar i 
drugim zahtjevima koje građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara te Pravilnik o zaštiti 
šuma od požara.  

Uz pridržavanje važeće zakonske regulative, treba se pridržavati i prijedloga tehničkih 
i organizacijskih mjera iz Procjene ugroženosti od požara Grada Šibenika. 

Kod projektiranja građevina za koje ne postoje hrvatski propisi prema kojima 
projektant može odrediti potrebnu klasu otpornosti na požar nosive konstrukcije i druge 
zahtjeve u vezi građevinske zaštite od požara, treba primijeniti odgovarajuće inozemne 
propise kao priznata pravila tehničke prakse. 

Tijekom gradnje građevina treba primjenjivati zakone, pravilnike i ostale propise koji 
osiguravaju: 

- racionalnu vatrootpornost građevine, 
- brzo napuštanje ugrožene građevine, dijela građevine ili otvorenog prostora, 
- sigurnost susjednih građevina u odnosu na zapaljenu, srušenu ili na drugi način 

ugroženu građevinu, 
- pristupačnost građevini ili području za potrebe vatrogasne intervencije ili pomoći. 

Radi omogućavanja spašavanja osoba iz građevina i gašenja požara na građevini i 
otvorenom prostoru, građevina mora imati vatrogasni prilaz određen prema posebnom 
propisu, a prilikom gradnje ili rekonstrukcije vodoopskrbnih mreža mora se, ukoliko ne 
postoji, predvidjeti vanjska hidrantska mreža. 

U svrhu sprječavanja širenja požara na susjedne građevine, građevina mora biti 
izgrađena u skladu s Pravilnikom o otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje građevine 
moraju zadovoljiti u slučaju požara. 

 
 Mjere zaštite zraka 

Zaštita zraka provodi se sukladno odredbama posebnih propisa, uz obvezno 
provođenje mjera za sprečavanje i smanjivanje onečišćenja zraka. Nije dozvoljeno 
prekoračenje preporučene vrijednosti kakvoće zraka propisane odredbama posebnih 
propisa, niti ispuštanje u zrak onečišćujuće tvari u količini i koncentraciji višoj od propisane 
odredbama posebnih propisa. 
   Štednjom i racionalizacijom energije, energetski učinkovitom gradnjom i uporabom 
obnovljivih izvora energije, te prostornim razmještajem osigurava se očuvanje i unapređenje 
kakvoće zraka. 

Uređivanjem zelenih površina treba ostvariti povoljne uvjete za prirodno 
provjetravanje, cirkulaciju i regeneraciju zraka. 
  
 Mjere zaštite tla 

Racionalnim korištenjem prostora namijenjenog gradnji, uz ograničavanje 
izgrađenosti parcela i osiguravanjem zaštitnih zelenih površina, sačuvat će se tlo 
neizgrađenim, a time i ukupna kvaliteta prostora. 

Tlo se onečišćuje neadekvatnom odvodnjom i neprimjerenim odlaganjem otpada, te 
naročitu pažnju treba posvetiti modernizaciji i proširivanju mreže odvodnje otpadnih voda, te 
kontrolirati cjeloviti sustav zbrinjavanja otpada. Fizičke i pravne osobe dužne su s otpadom 
postupati u suglasju s pozitivnim propisima. 

Zoniranjem područja gradnje te mjerama očuvanja krajobraznih vrijednosti 
racionalizirati će se korištenje zemljišta i sačuvati prirodne karakteristike tla negradivih 
područja. 
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Mjere zaštite voda 
Na području obuhvata Plana ne postoje otvoreni vodotoci ni registrirani zagađivači 

vode. 
Mjerama provedbe treba osigurati cjelovitu izgradnju sustava otpadnih voda i sustava 

lokalne zaštite tla i podzemnih voda od strane potencijalnih zagađivača. Potrebno je provoditi 
mjere zbrinjavanja otpada i proširivati i modernizirati mrežu odvodnje otpadnih voda i 
gradnjom oborinske odvodnje na prometnicama. 

Očuvanje i unapređenje kvalitete vode osigurava se: 

 planiranjem i gradnjom građevina za odvodnju otpadnih voda, 

 zabranom, odnosno ograničavanjem ispuštanja opasnih tvari propisanih uredbom o 
opasnim tvarima u vodama, 

 kontroliranim odlaganjem otpada, 

 zaštitom podzemnih voda odgovarajućim režimima zaštite, razvojem komunalne 
infrastrukture (vodovod, kanalizacija i gospodarenje otpadom), te praćenjem primjene 
propisanih mjera zaštite u proizvodnim djelatnostima, prometu i korištenju otrova 1. 
skupine (kloriranih ugljikohidrata i spojeva koji sadrže nitrate) 

 primjenom Pravilnika o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta. 
 
Mjere zaštite od buke 
Na području obuhvata Plana mjere zaštite od buke potrebno je provoditi sukladno 

odredbama posebnih propisa. 
 
Postupanje s otpadom  

 Na području obuhvata Plana s otpadom se postupa u skladu sa cjelovitim sustavom 
gospodarenja otpadom. 

Komunalni otpad potrebno je prikupljati u tipizirane posude za otpad ili veće metalne 
spremnike s poklopcem. Posude/spremnike za skupljanje komunalnog otpada treba smjestiti 
na građevinsku česticu građevine za svaku građevinu pojedinačno ili skupno ovisno o 
projektu i posebnim uvjetima nadležnog komunalnog poduzeća. Posude/spremnici trebaju 
biti postavljeni tako da ne ometaju kolni i pješački promet. 

Unutar područja obuhvata Plana pretpostavlja se nastanak samo komunalnog otpada 
koji treba uključiti u sustav izdvojenog skupljanja korisnog otpada. Korisni dio komunalnog 
otpada treba sakupljati u posebne spremnike (stari papir, staklo, istrošene baterije, PET, 
MET i sl.). Za postavljanje spremnika potrebno je osigurati odgovarajući prostor kojim se 
neće ometati kolni i pješački promet te koji će biti ograđen tamponom zelenila, ogradom ili sl. 
 Cjeloviti sustav gospodarenja otpadom predviđen je kao sustav podložan 
promjenama i unapređivanjima na temelju istraživanja i prijedloga trgovačkog društva, 
odnosno općinskog tijela nadležnog za gospodarenje otpadom. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POPIS PROPISA KOJI SU POŠTIVANI U IZRADI PLANA 
 



POPIS PROPISA KOJI SU POŠTIVANI U IZRADI PLANA: 

 

- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13) 

- Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim 

pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 - 

ispravak i 163/04) 

- Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 79/14, 75/15)  

- Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 

61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15) 

- Zakon o unutarnjim poslovima (NN 55/89, 18/90, 47,90, 19/91, 29/91 – pročišćeni 

tekst, 73/91,19/92,076/94, 161/98, 129/99 i 53/00) 

- Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) 

- Zakon o zapaljivim tekućinama i plinovima (NN 108/95 i 56/10) 

- Zakon o eksplozivnim tvarima (NN 178/04, 109/07 i 67/08) 

- Pravilnik o zapaljivim tekućinama (NN 54/99), 

- Pravilnik o otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje građevine moraju zadovoljiti u 

slučaju požara (NN 29/13) 

- Pravilnik o uvjetima za vatrogasne pristupe (NN 35/94, 55/94 i 142/03) 

- Pravilnik o hidrantskoj mreži za gašenje požara (NN 08/06) 

- Pravilnik o temeljnim zahtjevima za zaštitu od požara elektroenergetskih postrojenja i 

uređaja (NN 146/05) 

- Pravilnik o zaštiti od požara u skladištima (NN 93/08) 

- Pravilnik o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti (NN 29/83, 

36/85 i 42/86 

- Zakon o zaštiti i spašavanju (NN 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) 

- Pravilnik o metodologiji za izradu procjene ugroženosti i planova zaštite i spašavanja 

(NN 30/14) 

- Zakon o proglašenju Nacionalnog parka Krka (NN 5/85, 9/88, 13/97)  

- Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13) 

- Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13)  

- Uredba o ekološkoj mreži (NN124/13, 105/15) 

- Zakon o vodama (NN 153/09, 130/11, 56/13, 14/14) 

- Uredba o određivanju zahvata u prostoru i građevina za koje ministarstvo zaštite 

okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva izdaje lokacijsku i/ili građevinsku dozvolu 

(NN 116/07, 56/11) 

- Pravilnik o zaštiti od elektromagnetskih polja (NN 98/11) 

- Zakon o elektroničkim komunikacijama (NN 73/08, 90/11, 133/12, 80/13 i 71/14) 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_07_75_1439.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2010_07_88_2464.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_06_61_1366.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_157_3296.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_12_152_2865.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_09_98_1897.html
http://hidra.srce.hr/arhiva/18/18255/www.hidra.hr/hidrarad/pobirac-upload/CD-1947-2000/024149.pdf
http://hidra.srce.hr/arhiva/18/18255/www.hidra.hr/hidrarad/pobirac-upload/CD-1947-2000/024301.pdf
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/1997_02_13_203.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_10_105_2052.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_12_153_3744.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_11_130_2612.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_56_1039.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_02_14_279.html


- Uredba o mjerilima razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge 

povezne opreme (NN 131/12)  

- Pravilnik o tehničkim uvjetima za elektroničku komunikacijsku mrežu poslovnih i 

stambenih zgrada (NN 155/09) 

- Pravilnik o tehničkim uvjetima za kabelsku signalizaciju (NN 114/10 i 29/13) 

- Pravilnik o načinu i uvjetima određivanja zone elektroničke komunikacijske 

infrastrukture i povezne opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obveze 

investitora radova ili građevine (NN 42/09 i 39/11) 

- Pravilnik o tehničkim i uporabnim uvjetima za svjetlovodne distribucijske mreže (NN 

108/10) 

- Zakon o zaštiti i spašavanju (NN 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) 

- Pravilnik o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u 

prostornom planiranju i uređenju prostora (NN 29/83, 35/86 i 42/86) 

- Pravilnik o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja 

("Narodne novine " br. 30/14 i 67/14) 

- Pravilnik o postupku uzbunjivanja stanovništva (NN 47/06) 

- Zakon o zaštiti na radu (NN 71/14 i 118/14) 

- Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16) 

- Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave 

(NN 145/04) 

- Pravilnik o mjerama zaštite od buke izvora na otvorenom prostoru (NN 156/08) 

- Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) 

- Zakon o cestama (NN  84/11, 22/13, 54/13, 80/13, 148/13 i 92/14) 

- Zakon o javnim cestama (NN 180/04, 138/06, 146/08, 38/09, 124/09, 153/09 i 73/10) 

- Odluka o razvrstavanju javnih cesta (NN 94/14) 

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 26/03, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 49/11, 

144/12) 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2016_05_41_1065.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_07_94_2123.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
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2. ZAHTJEVI IZ ČLANKA 90. ZAKONA O PROSTORNOM UREĐENJU 
 





























































 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. JAVNA RASPRAVA 
 





 
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 

 
G R A D  Š I B E N I K 

Upravni odjel za prostorno planiranje i 
zaštitu okoliša 

 

KLASA :350-01/16-01/35 
URBROJ: 2182/01-04/16-34 
Šibenik, 28. studenog 2016. 
 
Na temelju članka 96. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 
153/13) Grad Šibenik, Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša objavljuje 

 
 JAVNU RASPRAVU 

o  prijedlogu 
Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka' 

 
1. Sukladno članku 96. stavku 4 Zakona o prostornom uređenju, objava javne rasprave 

objavljuje se osam dana prije početka javne rasprave. 
2. Javni uvid u prijedlog Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka' je moguć u 

Upravnom odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika, Trg palih 
branitelja Domovinskog rata, br. 1/III. kat od  28. studenog do 27. prosinca 2016. 
godine, svakog radnog dana od 9:00 do 14:00 sati. 

3. Javni uvid u prijedlog Urbanističkog  plana uređenja 'Ulaz u NP Krka'  bit će moguć u 
informacijskom sustavu prostornog uređenja i na mrežnim stranicama Grada Šibenika 
www.sibenik.hr. 

4. Javno izlaganje održat će se 16. prosinca 2016. godine u Gradskoj vijećnici, Trg 
Republike Hrvatske 3, Šibenik u 12:00 sati. 

5. Sudionici sudjeluju u javnoj raspravi na način da:  
- imaju pravo pristupa na javni uvid u prijedlog prostornog plana 

- postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima, na koja 
usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje 

- daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja 

- upućuju nositelju izrade pisane prijedloge i primjedbe u roku određenom u objavi 
o javnoj raspravi. 

6. Pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe na prijedlog prostornog plana se mogu 
dostaviti do 27. prosinca 2016. godine na adresu: Grad Šibenik, Upravni odjel za 
prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Trg palih branitelja Domovinskog rata 1, 22 000 
Šibenik 

7. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, 
potpisani imenom i prezimenom fizičke osobe ili nazivom pravne osobe s adresom 
podnositelja, ne moraju se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi. 

 
 

                                                                                                  PROČELNICA  
                                                          Madlena Roša Dulibić, dipl.ing.arh. 

 

http://www.sibenik.hr/
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JAVNA RASPRAVA o prijedlogu Urbanističkog plana
uređenja 'Ulaz u NP Krka'
25.11.2016

Javna rasprava

OBJAVA JAVNE RASPRAVE ULAZ U NP KRKA.pdf (228.80 kB)

 

0

Obavijesti

Početna > Obavijesti > JAVNA RASPRAVA o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka'

Be the first of your friends to like this.Like

Konačna lista reda prvenstva za
kupnju stana u društveno
poticanoj stanogradnji

JAVNA RASPRAVA o prijedlogu
Urbanističkog plana uređenja
'Ulaz u NP Krka'

INFORMACIJA o odluci donesenoj u
postupku ocjene o potrebi
strateške procjene utjecaja
Urbanističkog plana uređenja
JAVNI POZIV za prijam osoba na
stručno osposobljavanje bez
zasnivanja radnog odnosa

Strateška procjena utjecaja na
okoliš za potrebe Master plana
održive urbane mobilnosti Grada
Šibenika

Naslovna Ustrojstvo Upravni odjeli Gradsko vijeće Dokumenti Poduzeća i ustanove Službeni glasnik Kontakt Arhiva

unesite pojam za pretragu

http://www.sibenik.hr/preuzmi/6773
https://www.facebook.com/sibenik.hr
https://twitter.com/GradSibenik
http://www.youtube.com/user/gradsibenik
http://adventura.sibenik.hr/?utm_source=sibenik.hr&utm_medium=banner&utm_content=generic-najava&utm_campaign=Adventura%202016
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=116
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=110
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=101
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=115
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=107
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=82
http://www.sibenik.hr/naslovna
http://www.sibenik.hr/obavijesti
http://www.sibenik.hr/naslovna
http://www.sibenik.hr/naslovna






















ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

G R A D  Š I B E N I K 

Upravni odjel za prostorno planiranje i 

zaštitu okoliša 

KLASA: 350-01/16-01/35 
URBROJ: 2182/01-04-17-41
Šibenik, 18. siječnja 2017.

Temeljem članka 102. i 103. Zakona o prostornom uređenju (''Narodne novine'', broj 153/13) 
nositelj izrade plana Grad Šibenik, Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša i 

stručni izrađivač plana ASK Atelier d.o.o., Zagreb, Trg N.Š.Zrinskog 17, sačinili su

IZVJEŠĆE O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O PRIJEDLOGU 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA ''ULAZ U NP KRKA''

Nositelj izrade:  GRAD ŠIBENIK 

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 

Pročelnica: Madlena Roša Dulibić, d.i.a. 

Stručni izrađivač: ASK Atelier d.o.o., Zagreb  





1. UVOD

Temeljem Zakona o prostornom uređenju (''Narodne novine'', broj 153/13) i Odlukom o izradi 

Urbanističkog plana uređenja ''Ulaz u NP Krka'', oznake UT11 (''Službeni glasnik   Grada

Šibenika'', broj 4/16), pokrenut je postupak izrade navedenog plana.

Na temelju članka 95. Zakona o prostornom uređenju (''Narodne novine'', broj 153/13) 

Gradonačelnik Grada utvrdio je 24. studenog 2016. prijedlog Plana za javnu raspravu.  

Trajanje i mjesto javnog uvida, datum i vrijeme održavanja javnog izlaganja objavljeni su u

''Slobodnoj Dalmaciji'' od 28. studenog 2016. g., na službenim   web stranicama  Grada 

Šibenika www.sibenik.hr i Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja www.mgipu.hr. 

Javni uvid organiziran je u trajanju od 28. studenog do 27. prosinca 2016. godine u

Upravnom odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika, Trg palih branitelja 

Domovinskog rata broj 1/III, svakog radnog dana od 9.00 do 14.00 i na službenim web 

stranicama Grada Šibenika www.sibenik.hr. 

Javno izlaganje održano je 16. prosinca 2016. godine u Gradskoj    vijećnici, Trg Republike

Hrvatske 3, Šibenik, s početkom u 12.00 sati. 

Nositelj izrade plana, Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, dostavio je 

posebne pozive prema članku 97. Zakona o prostornom uređenju. 

Poziv na javnu raspravu o prijedlogu UPU-a, upućen je tijelima uprave i pravnim osobama s 

javnim ovlastima sukladno članku 97. Zakona o prostornom uređenju. 

Tijekom javne rasprave pa do 27. prosinca 2016. (rok za dostavu primjedbi) zaprimani su 

prijedlozi, pisana očitovanja i mišljenja na prijedlog Plana. 

Nakon javne rasprave, stručni izrađivač u suradnji s nositeljem, izrađuje Nacrt konačnog 

prijedloga plana u skladu s prihvaćenim očitovanjima, mišljenjima, primjedbama i 

prijedlozima u izvješću o javnoj raspravi i dostavlja ga, prema članku 105. Zakona o 

prostornom uređenju, zajedno s izvješćem, Gradonačelniku koji utvrđuje Konačni prijedlog 

Plana. 

http://www.sibenik.hr/
http://www.mgipu.hr/
http://www.sibenik.hr/




3. POPIS POZVANIH SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI PREMA POSEBNOJ

OBAVIJESTI 

1. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za zaštitu prirode, Ulica Republike

Austrije 14, 10 000 Zagreb

2. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i

gospodarenje otpadom, Radnička cesta 80, 10 000 Zagreb

3. Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u

Šibeniku, Stube Jurija Čulinovića 1/3, 22000 Šibenik

4. Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Šibensko - kninska, Služba

upravnih i inspekcijskih poslova, Velimira Škorpika 5, 22000 Šibenik

5. Ministarstvo poljoprivrede, Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

6. Ured državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji, (Odjel za gospodarstvo),

Vladimira Nazora 1, Šibenik

7. Ministarstvo poljoprivrede, Uprava vodnoga gospodarstva, Ulica grada Vukovara

220, 10 000 Zagreb

8. Ministarstvo turizma, Prisavlje 14, 10 000 Zagreb

9. Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje

Šibenik, Odjel za zaštitu i spašavanje, Velimira Škorpika 5, 22 000 Šibenik

10. Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, Roberta Frangeša

Mihanovića 9, 10 000 Zagreb

11. Hrvatske vode, Vodogospodarski odjel za vodno područje dalmatinskih slivova,

Vukovarska 35, 21 000 Split

12. Hrvatske šume, Uprava šuma podružnica Split, Kralja Zvonimira 35 21 000 Split

13. Hrvatske šume, Šumarija Šibenik, J. Bana Jelačića 1, 22 000 Šibenik

14. HEP – ODS d.o.o., Elektra – Šibenik, Ante Šupuka 1, 22 000 Šibenik

15. JKP  „Vodovod i odvodnja“, Kralja Zvonimira 50, 22 000 Šibenik

16. EVN Croatia Plin d.o.o., Ulica Hrvatskog sabora 42, 23 000 Zadar

17. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko – kninske županije,

Vladimira Nazora 1, 22 000 Šibenik

18. Javna ustanova „Priroda“ Šibensko-kninske županije, Prilaz tvornici 39, 22 000

Šibenik

19. Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove,

Šibenik, Trg Pavla Šubića I br. 2, 22 000 Šibenik

20. Ceste Šibenik d.o.o., Velimira Škorpika 27, 22 000 Šibenik

21. MO Lozovac, Pekasi 37, 22221 Lozovac



4.POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI

Raspravi su bili nazočni: 

1. Danijela Malić Mikić, dipl. ing. arh., ASK atelier d.o.o. Zagreb

2. Azra Suljić, dipl. ing. arh., ASK atelier d.o.o. Zagreb

3. Marko Pekas, MO Lozovac

4. Vedran Pekas, MO Lozovac

5. Domagoj Slavica, MO Lozovac

6. Anita Grcić, Grad Šibenik

7. Luka Škalabrin, Grad Šibenik



5. OBRAZLOŽENJA O MIŠLJENJIMA, PRIJEDLOZIMA I PRIMJEDBAMA

SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI

U tijeku javne rasprave zaprimljena su mišljenja: 

1. HEP-a, Šibenik

2. HAKOM-a, Zagreb

3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Zagreb

4. Hrvatske šume, Split

Primjedbe i mišljenja zaprimljeni van roka: 

1. Hrvatske vode, Split

Primjedbe upisane u knjigu primjedbi: 

Nema primjedbi 

Primjedbe izrečene tijekom javnog izlaganja: 

Nema primjedbi.  

Pristigle primjedbe obrađene su na temelju Zakona o prostornom uređenju, na 

temelju Plana višeg reda, te na temelju ostalih važećih propisa.  

Nositelj izrade i Izrađivač Plana davali su slijedeće oblike očitovanja: 

- primjedba se prihvaća  

- primjedba se ne prihvaća  

- bez očitovanja ako nema primjedbe 

U prilogu su dani kratki pregledi pojedinačnih primjedbi i odgovora na pristigle 

primjedbe i mišljenja. 
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Od ukupno pet primjedbi i mišljenja, jedna je prihvaćena, jedna nije prihvaćena, prema dva 

dopisa nije bilo primjedbi, a jedno mišljenje je stiglo izvan roka te se nije uzelo u 

razmatranje.  

Primjedbi koje bi utjecale na promjenu koncepta Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP 

Krka', oznake UT 11 nije bilo, stoga se prijedlog Plana, korigiran prema prihvaćenoj 

primjedbi, može uputiti u daljnju proceduru. 



6. OBVEZNI AKTI I DRUGI DOKAZI IZ ČL. 103. ZAKONA O PROSTORNOM

UREĐENJU 

- Objava javne rasprave 

- Posebna obavijest o objavi javne rasprave 

- Zapisnik s javnog izlaganja s dokazom sudjelovanja na javnom izlaganju 

- Mišljenja javnopravnih tijela 



ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 

G R A D  Š I B E N I K 
Upravni odjel za prostorno planiranje i 

zaštitu okoliša 

KLASA :350-01/16-01/35 
URBROJ: 2182/01-04/16-34 
Šibenik, 28. studenog 2016. 

Na temelju članka 96. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 
153/13) Grad Šibenik, Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša objavljuje 

 JAVNU RASPRAVU 
o prijedlogu

Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka' 

1. Sukladno članku 96. stavku 4 Zakona o prostornom uređenju, objava javne rasprave
objavljuje se osam dana prije početka javne rasprave.

2. Javni uvid u prijedlog Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka' je moguć u
Upravnom odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika, Trg palih
branitelja Domovinskog rata, br. 1/III. kat od  28. studenog do 27. prosinca 2016.
godine, svakog radnog dana od 9:00 do 14:00 sati.

3. Javni uvid u prijedlog Urbanističkog  plana uređenja 'Ulaz u NP Krka'  bit će moguć u
informacijskom sustavu prostornog uređenja i na mrežnim stranicama Grada Šibenika
www.sibenik.hr.

4. Javno izlaganje održat će se 16. prosinca 2016. godine u Gradskoj vijećnici, Trg
Republike Hrvatske 3, Šibenik u 12:00 sati.

5. Sudionici sudjeluju u javnoj raspravi na način da:
- imaju pravo pristupa na javni uvid u prijedlog prostornog plana

- postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima, na koja
usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje 

- daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja 

- upućuju nositelju izrade pisane prijedloge i primjedbe u roku određenom u objavi 
o javnoj raspravi.

6. Pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe na prijedlog prostornog plana se mogu
dostaviti do 27. prosinca 2016. godine na adresu: Grad Šibenik, Upravni odjel za
prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Trg palih branitelja Domovinskog rata 1, 22 000
Šibenik

7. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani,
potpisani imenom i prezimenom fizičke osobe ili nazivom pravne osobe s adresom
podnositelja, ne moraju se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

     PROČELNICA  
 Madlena Roša Dulibić, dipl.ing.arh. 

http://www.sibenik.hr/




1/12/2017 Šibenik.hr  JAVNA RASPRAVA o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka'

http://www.sibenik.hr/obavijesti/javnaraspravaoprijedloguurbanistickogplanauredenjaulazunpkrka 1/3

JAVNA RASPRAVA o prijedlogu Urbanističkog plana
uređenja 'Ulaz u NP Krka'
25.11.2016

Javna rasprava

OBJAVA JAVNE RASPRAVE ULAZ U NP KRKA.pdf (228.80 kB)

 

0

Obavijesti

Početna > Obavijesti > JAVNA RASPRAVA o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka'

Be the first of your friends to like this.Like

Konačna lista reda prvenstva za
kupnju stana u društveno
poticanoj stanogradnji

JAVNA RASPRAVA o prijedlogu
Urbanističkog plana uređenja
'Ulaz u NP Krka'

INFORMACIJA o odluci donesenoj u
postupku ocjene o potrebi
strateške procjene utjecaja
Urbanističkog plana uređenja
JAVNI POZIV za prijam osoba na
stručno osposobljavanje bez
zasnivanja radnog odnosa

Strateška procjena utjecaja na
okoliš za potrebe Master plana
održive urbane mobilnosti Grada
Šibenika

Naslovna Ustrojstvo Upravni odjeli Gradsko vijeće Dokumenti Poduzeća i ustanove Službeni glasnik Kontakt Arhiva

unesite pojam za pretragu

http://www.sibenik.hr/preuzmi/6773
https://www.facebook.com/sibenik.hr
https://twitter.com/GradSibenik
http://www.youtube.com/user/gradsibenik
http://adventura.sibenik.hr/?utm_source=sibenik.hr&utm_medium=banner&utm_content=generic-najava&utm_campaign=Adventura%202016
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=116
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=110
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=101
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=115
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=107
http://www.sibenik.hr/index.php?act=banner&o=82
http://www.sibenik.hr/naslovna
http://www.sibenik.hr/obavijesti
http://www.sibenik.hr/naslovna
http://www.sibenik.hr/naslovna












































 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EVIDENCIJA POSTUPKA IZRADE PLANA 
 



Evidencija postupka izrade i donošenja  Urbanističkog plana uređenja                 

Ulaz u NP KRKA 
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Zaključak Gradonačelnika –Utvrđivanje prijedloga Odluke o izradi          30. svibnja 2016. 

23. sjednica Gradskog vijeća –Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog 

plana uređenja Ulaz u NP Krka 

            8. lipnja  2016. 

„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 4/16 objava  Odluke o izradi 

Urbanističkog plana uređenja „Ulaz u NP Krka“ 

            9.lipnja 2016. 

Dostava  Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU Ulaz u NP Krka 

Hrvatskom zavodu za prostorni razvoj 

            28.lipnja 2016. 

www.sibenik.hr- objava o donošenju Odluke o izradi Urbanističkog plana 

uređenja Ulaz u NP Krka 

            4. srpnja 2016. 

www.sibensko-kninska –zupanija.hr -objava o donošenju Odluke o izradi 

Urbanističkog plana uređenja Ulaz u NP Krka 

5. srpnja 2016. 

www.mgipu.hr - Urbanističkog plana uređenja Ulaz u NP Krka  30. lipnja  2016. 

Poziv za dostavu zahtjeva za izradu plana   – prema Odluci o izradi  

na POZIV odgovor-Ministarstvo zaštite okoliša i prirode - Uprava za zaštitu 

prirode 

14. srpnja 2016. 

na POZIV odgovor-Ministarstvo zaštite okoliša i prirode 15. srpnja 2016. 

na POZIV odgovor – HAKOM  11. srpnja 2016  

na POZIV odgovor –  MUP, Policijska uprava Šibensko- kninska 21.srpnja 2016. 

na POZIV odgovor – HEP, Elektra Šibenik             25.srpnja 2016. 

na POZIV odgovor-  Ceste Šibenik NISU SE OČITOVALI 

na POZIV odgovor – Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured 

Šibenik 

             4. srpnja 2016. 

na POZIV odgovor  – Ministarstvo kulture, konzervatorski odjel Šibenik            19. srpnja 2016. 

na POZIV odgovor  – Ministarstvo turizma            13. srpnja 2016. 

na POZIV odgovor  – JKP Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik  1.rujna 2016. 

na POZIV odgovor - JU „Priroda“Šibensko-kninske županije    NISU SE OČITOVALE 

na POZIV odgovor – Ured državne uprave, Odjel za gospodarstvo 

Šibensko-kninske Županije 

    NISU SE OČITOVALI 

na POZIV odgovor-  Hrvatske šume, Uprava šuma Podružnica Split 5. srpnja 2016. 

na POZIV odgovor – EVN Croatia Plin d.o.o. NISU SE OČITOVALI 

na POZIV odgovor -  Hrvatske šume, Šumarija Šibenik NISU SE OČITOVALI 

na POZIV odgovor –Šibensko- kninska županija, Upravni odjel za zaštitu 

okoliša i komunalne poslove  

OČITOVALI SE U 

POSTUPKU OCJENE O 

POTREBI SPUO   

na POZIV odgovor - Ministarstvo poljoprivrede – Uprava vodnog 

gospodarstva 

NISU SE OČITOVALI 

na POZIV odgovor - Ministarstvo poljoprivrede  NISU SE OČITOVALI 

 na POZIV odgovor - Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove 

južnog Jadrana 

18.srpnja 2016. 

na POZIV odgovor- JU Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske 

županije 

20.srpnja 2016. 
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Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju Prijedloga plana za javnu 

raspravu 

24. studenog 2016. 

„Slobodna Dalmacija“-  28.studenog 2016. 

www.sibenik.hr –objava  Javne rasprave 25.studenog 2016. 

www.mgipu.hr – objava javne rasprave      25. studenog 2016 

Posebna obavijest za Javnu raspravu javnopravnim tijelima iz Odluke 

o izradi i Mjesnom odboru na području obuhvata prijedloga UPU-a  
    28. studenog 2016. 

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike       27. prosinca 2016. 

na POZIV odgovor – HAKOM  22.prosinca 2016. 

na POZIV odgovor –  MUP, Policijska uprava Šibensko- kninska NISU SUDJELOVALI 

http://www.sibenik.hr/
http://www.sibensko-kninska/
http://www.mgipu.hr/
http://www.sibenik.hr/
http://www.mgipu.hr/


na POZIV odgovor – HEP, Elektra Šibenik 16.prosinca 2016 

na POZIV odgovor-  Ceste Šibenik NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor – Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured 

Šibenik 
NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor  – Ministarstvo kulture, konzervatorski odjel Šibenik NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor  – Ministarstvo turizma NISU SUDJJELOVALI 

na POZIV odgovor  – JKP Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor - JU „Priroda“Šibensko-kninske županije NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor – Ured državne uprave, Odjel za gospodarstvo 

Šibensko-kninske Županije 
NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor-  Hrvatske šume, Uprava šuma Podružnica Split 15. prosinca 2016. 

na POZIV odgovor – EVN Croatia Plin d.o.o. NISU SUSJELOVALI 

na POZIV odgovor -  Hrvatske šume, Šumarija Šibenik NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor –Šibensko- kninska županija, Upravni odjel za zaštitu 

okoliša i komunalne poslove  
NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor - Ministarstvo poljoprivrede – Uprava vodnog 

gospodarstva 
NISU SUDJELOVALI 

na POZIV odgovor - Ministarstvo poljoprivrede  NISU SUDJELOVALI 

 na POZIV odgovor - Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove 

južnog Jadrana 

DOSTAVLJENO IZVAN 

ROKA (2.SIJEČNJA 

2017.) 

na POZIV odgovor- JU Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske 

županije NISU SUDJELOVALI 

Javno izlaganje o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Ulaz u NP 

Krka (u sklopu javnog uvida) 

16. prosinca 2016. 

 Zapisnik s javnog izlaganja           9. siječnja 2017. 

Izvješće o provedenoj javnoj raspravi  18. siječnja 2017. 

Obavijest sudionicima javne rasprave 6. veljače 2017. 

 Zaključak o utvrđivanju konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja 

Ulaz u NP Krka 

6. veljače 2017.  

 Upućivanje konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja Ulaz u NP 

Krka Gradskom vijeću Grada Šibenika na donošenje 

23. ožujka 2017. 

 29. sjednica Gradskog vijeća Grada Šibenika –Donošenje Odluke o 

donošenju Urbanističkog plana uređenja „Ulaz u NP Krka“ 

6. travnja 2017. 

 „Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 3/17 objava  Odluke o donošenju 

Urbanističkog plana uređenja „Ulaz u NP Krka“ 

11. travnja 2017. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Evidencija postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog 

plana uređenja Ulaz u NP Krka na okoliš 
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Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne 

poslove, mišljenje , taži se 

25. svibnja 2016.  

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne 

poslove, mišljenje , dostavlja se 

30.svibnja 2016.  

DONOŠENJE ODLUKE O ZAPOČINJANJU POSTUPKA OCJENE O POTREBI 

STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ UPU Ulaz u NP "Krka", prema 

čl. 66. st. 3. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13 i 78/15) i čl. 21. st. 2. 

Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN 64/8) 

8. lipnja 2016.  

OBJAVA ODLUKE O ZAPOČINJANJU POSTUPKA OCJENE O POTREBI 

STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ  UPU Ulaz u NP "Krka", u 

"Službenom glasniku Grada Šibenika" broj 4/16 

9. lipnja 2016.  

ZAHTJEVI za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene JPT, prema 

članku 64. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13 I 78/15)  i Mišljenja 

ŠKŽ (red. br. 2), traže se 

21. lipnja 2016.  

na POZIV odgovor – Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured 

Šibenik 

4. srpnja 2016.  

na POZIV odgovor  –Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik 7. srpnja 2016.  
na POZIV odgovor-  Hrvatske šume, Uprava šuma Podružnica Split 13. srpnja 2016.  
na POZIV odgovor- Ministarstvo zaštite okoliša i prirode - Uprava za zaštitu 

prirode, - Mišljenje  o potrebi SPUO i prethodnu ocjenu prihvatljivosti 

za ekološku mrežu 

14. srpnja 2016.  

na POZIV odgovor  – Ministarstvo kulture, konzervatorski odjel Šibenik 19. srpnja 2016.  
na POZIV odgovor- Ministarstvo zaštite okoliša i prirode - Uprava za 

klimatske aktivnosti, održivi razvoj i zaštitu zraka, tla i mora 

NISU SE OČITOVALI  

na POZIV odgovor -  Hrvatske šume, Šumarija Šibenik NISU SE OČITOVALI  
na POZIV odgovor - Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove 

južnog Jadrana 

NISU SE OČITOVALI  

na POZIV odgovor – Zavod za javno zdravstvo Šibensko – kninske županije NISU SE OČITOVALI  

na POZIV odgovor - JU „Priroda“Šibensko-kninske županije    NISU SE OČITOVALI  

na POZIV odgovor – Lučka kapetanija Šibenik    NISU SE OČITOVALI  
Nacrt odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti SPUO za 

Urbanistički plan uređenja Ulaz u NP Krka  

29. kolovoza 2016.  

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne 

poslove,  Mišljenje na prijedlog odluke i cjelovitu dokumentaciju, traži se 

29. kolovoza 2016.  

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne 

poslove, mišljenje , dostavlja se 

            19. rujna 2016.  

Grad Šibenik,  Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 

SPUO za  UPU Ulaz u NP Krka 

             20.rujna 2016.  

www.sibenik.hr objava Informacije o odluci donesenoj u postupku ocjene o 

potrebi SPUO za  UPU Ulaz u NP Krka 

21. rujna 2016.  

 

http://www.sibenik.hr/
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URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA 'ULAZ U NP KRKA' OZNAKE UT 11  
 

SAŽETAK ZA JAVNOST 
 

 
 

UVOD 

Pravna osnova za izradu i donošenje Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka' 

oznake UT11 utvrđena je člancima 79. i 85. Zakona o prostornom uređenju  (NN 153/13) i 

člankom 150. Prostornog plana uređenja Grada Šibenika (Službeni vjesnik Šibensko – 

kninske županije broj 3/03 i 11/07, Službeni glasnik Grada Šibenika broj 5/12, 9/13 i 8/15). 

Nositelj izrade Plana u ime Grada Šibenika je Upravni odjel za prostorno planiranje i 

zaštitu okoliša, a odgovorna osoba je pročelnik Upravnog odjela. Izrađivač Plana su tvrtke 

ASK Atelier d.o.o. iz Zagreba i Atmosfera d.o.o. iz Zagreba. 

 

POSTOJEĆE STANJE 

Naselje Lozovac nalazi se 8 kim sjeveroistočno od Šibenika. Naselje je položeno uz 

državnu cestu D33 – Šibenik, Drniš, Knin, Strmica, odnosno na odvojku županijske ceste 

Ž6090. Zona obuhvata Plana smještena je cca 1,5 km sjeverno od državne ceste D33, od 

koje se obuhvatu pristupa nerazvrstanom prometnicom koja tangira zapadni rub obuhvata 

Plana. 

Obuhvat je smješten na platou uz sam rub kanjona rijeke Krke. Unutar obuhvata 

nalaze se građevine postojećeg ulaza u Nacionalni park Krka. Dio obuhvata je uređen kao 

parkiralište, a dio je neizgrađen i obrastao u autohtono zelenilo. 

 Dio obuhvata Plana nalazi se u području Nacionalnog parka Krka, a cijeli obuhvat u 

II. zoni sanitarne zaštite izvorišta odnosno u  vodozaštitnom području II. kategorije.. Na 



području obuhvata Plana nalaze se sljedeća područja ekološke mreže RH: Područje 

očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000026 Krka i okolni plato i Područje očuvanja 

značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2000918 Šire područje NP Krka.  

 

RAZLOZI ZA IZRADU PLANA 

Razlozi za izradu Urbanističkog plana uređenja 'Ulaz u NP Krka' oznake UT11 su: 

- omogućavanje realizacije projekta prema rezultatima provedenog natječaja za izradu 

idejnog urbanističko– arhitektonskog i krajobraznog rješenja uređenja ulaza Lozovac, 

- obveza temeljem čl. 150. PPUG-a, 

- podizanje opće razine kvalitete i standarda predmetnog područja. 

 

Područje obuhvata Plana utvrđeno je Prostornim planom uređenja Grada Šibenika te 

je minimalno korigirano kako bi se uskladilo s geodetskim snimkom terena, a iznosi 6,30 ha. 

 

 

    

 

Slika 1. Prostorni plan uređenja Grada Šibenika – 4.21. Građevinska područja 



PLAN 

Osnovna namjena i način korištenja prostora unutar obuhvata Plana prikazani su i 

označeni pripadajućom bojom na kartografskom prikazu 1. Korištenje i namjena površina u 

mjerilu 1:2000 s identifikacijom katastarskih čestica preko kojih prelazi granica razgraničenja, 

a to je: 

 - Gospodarska namjena -    

 -      ugostiteljsko-turistička - sadržaji vezani uz ulaz u NP Krka (crvena)  T. 

 

  Na površinama ugostiteljsko-turističke namjene - sadržaji vezani uz ulaz u NP 

Krka (T) dozvoljeno je graditi građevine i uređivati prostore ugostiteljsko-turističke namjene 

isključivo vezane za ulaz u NP Kraka što podrazumijeva slijedeće sadržaje: 

- blagajne i sanitarni blokovi, 

-  multimedijalni, info i administrativni sadržaji, 

- komercijalni i ugostiteljski sadržaji, 

- komunalno – servisni sadržaji, 

- natkriveni vanjski prostori za okupljanje posjetitelja, 

- dječja igrališta i parkovne površine, 

-  prometna mreža i promet u mirovanju, 

- i drugi sadržaji koji upotpunjuju, a ne ometaju osnovnu namjenu. 

 

  TABLICA: Kvantitativni pokazatelji za namjenu površina 

NAMJENA POVRŠINE POVRŠINA / ha 
UDIO POVRŠINE U 

POVRŠINI PLANA / % 

 

UGOSTITELJSKO-TURISTIČKA - SADRŽAJI 

VEZANI UZ ULAZ U NP KRKA (T) 

6,30 
 

100 

 

UKUPNA POVRŠINA OBUHVATA PLANA 
6,30 100 

 

Planira se formiranje nove građevinske čestice oznake T-1 koja je oblikom i veličinom 

jednaka granici obuhvata Plana. Na spomenutoj čestici planira se uklanjanje postojećih 

građevina, gradnja novih građevina i uređenje vanjskih površina za potrebe sadržaja vezanih 

za ulaz u NP Krka. 

Na građevnoj čestici se dozvoljava se mješovita gradnja. S obzirom na specifičnu 

namjenu - ulaz u Nacionalni park Krka, dozvoljava se gradnja osnovne građevine – 

posjetiteljskog centra namijenjenog prodaji karata, multimedijalnim, administrativnim, 

komercijalnim i ugostiteljskim sadržajima i gradnja pomoćnih građevina namijenjenih 



servisno-komunalnim sadržajima na jednoj građevinskoj čestici. Dozvoljava i gradnja više 

natkrivenih vanjskih prostora s obzirom na to da je riječ o prostoru transfera (ulazak i izlazak  

posjetitelja iz autobusa, prodaja ulaznica te konzumiranje informativnih i ugostiteljskih 

sadržaja). 

Na čestici je potrebno organizirati prometnu mrežu tako da organizacijom i 

kapacitetima podržava kretanje velikog broja posjetitelja.  

Maksimalna dozvoljena građevinska bruto površina svih građevina na čestici, bez 

parkirališta i pristupnih putova, je 3000 m2. 

Maksimalna etažnost građevina je prizemlje i dva kata uz mogućnost gradnje 

podzemnih etaža. Zbog specifičnih sadržaja kao što su reprezentativni ulazni prostor, 

multifunkcionalna dvorana i slično dozvoljavaju se veće visine etaže od standardnih uz 

mogućnost projektiranja galerijskih prostora. Dozvoljava se smještaj većeg broja servisnih 

etaža manje visine uz uvjet da se ne prekorači maksimalna dozvoljena visina građevine. 

Maksimalna visina građevina je 18m uz mogućnost povećanja visine na dijelu 

građevine koja se planira kao vidikovac.  Krov građevine može biti suvremeno oblikovan, kosi 

ili ravan. 

Minimalna udaljenost građevine od ruba građevinske čestice je 12m, što se ne odnosi 

na prometne, servisne i infrastrukturne građevine (nadstrešnice perona, sanitarije i sl.). 

Međusobna udaljenost građevina mora biti veća od visine višeg objekta  te u skladu sa 

važećim propisima koji reguliraju sigurnost od potresa i požara. 

Minimalno 15% zone treba biti uređeno kao parkovno zelenilo. Unutar parkovnog 

zelenila moguće je uređenje dječjih igrališta i prostora za odmor i okupljanje opremljenih 

urbanom opremom (sprave za igranje i rekreaciju, klupe, rasvjeta, info panoi, kante za 

otpatke i sl.). 

Na građevinskoj čestici namijenjenoj za građenje građevina sa sadržajima vezanim 

uz ulaz u NP krka nalazi se postojeća infrastruktura vodovoda, odvodnje i DTK kabel na koje 

će se priključiti planirane građevine. Novoplanirana infrastuktura smještena je u koridoru 

prometnice koja tangira zapadni rub obuhvata Plana. Točna pozicija i profili tih trasa predmet 

su projektne dokumentacije za navedenu prometnicu. 
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